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Környén egy polgármester jelöltet és 10 önkormányzati képviselőjelöltet vett nyilvántartásba a Helyi Választási 
Bizottság. A jogszabály erejénél fogva községünkben 6 önkormányzati képviselő választható. Településünkön jú-
nius 9-én német nemzetiségi önkormányzati választást is tartunk, a Helyi Választási Bizottság 5 német nemzetiségi 
önkormányzati képviselőjelöltet vett nyilvántartásba, falunkban a jogszabály erejénél fogva 5 német nemzetiségi 
önkormányzati képviselő választható. A választással kapcsolatos részletes tájékoztató és a jelöltek bemutatkozása 
a 10–17. oldalakon olvasható.

„Mások” hódították el a Vándor Fakanalat
C s a l á d i  s p o r t v e t é l k e d ő , 
ugrálóvár, a Genius Akrobatikus 
Rock and Roll Club, a Liget Line 
Dance, a DanceArt  Táncstúdió, 
a KaDarKölykök műsora, kempo 
és tűzoltó bemutató, kreatív fa-
játékok, arcfestés, lufihajtogató,  
lángos evő és főzőverseny, vidám 
hangulat és idővel enyhülő szél 
– ez jellemezte az idei környei 
Családi Majálist. 

V olt, akit már a Schemlinger 
Musikanten reggeli zenés 
ébresztője is a tóparton 

talált május 1-jén, bár eleinte a 
kellemetlen időjárás miatt – szinte már évek 
óta – még (szó szerint) szellősnek tűnt a 
tűzhelyek körül szorgoskodók száma, aztán 

szépen, fokozatosan benépesült a part. Kis 
ideig még a három arcfestőnél is egy-egy 
gyerkőc várakozott az áhított átalakulásra, 

kicsivel később azonban már 
sorokban gyűltek, és Hadverő 
Katinkának sem maradt szussza-
násnyi ideje sem, délután 4 óráig 
több mint kétszáz virágot, macit, 
kutyust, kardot, katicát, teknőcöt, 
tigrist, zsiráfot hajtogatott lufiból 
az apróságok örömére. 

A már hagyományos családi 
sportvetélkedőre három formáció 
nevezett, mindannyian lelkesen 
hajtották végre a Gubicza István 
által megálmodott feladatokat: 
küzdöt tek a kisebb-nagyobb 
labdákkal, ütővel, bójákkal, gumi-
kötéllel, és egyáltalán nem utolsó 

sorban a széllel és idővel, míg kialakult a 
végső sorrend. 

Ezüst fokozatú kitüntetés Andor Ildikónak
A Magyar Vöröskereszt Komárom-Esztergom Vármegyei Szervezete a Vöröske-
reszt és Vörösfélhold Mozgalom Nemzetközi Világnapján, május 8-án ünnep-
séget szervezett, ahol elismerték azok munkáját, akik részt vesznek a szervezet 
humanitárius tevékenységében, a Vöröskereszt programjainak, célkitűzéseinek 
megvalósításában. 

A z ünnepi eseményen a Magyar Vöröskereszt Országos Vezetősége „Vö-
röskeresztes Tevékenységért Ezüst fokozatú” kitüntetést adományozott 
Andor Ildikónak, a környei alapszervezet titkárának. Az alapszervezeti titkári 

munkáját tíz éve végzi, a vármegye egyik legnagyobb, 300 fő feletti tagságával 
rendelkező alapszervezetét irányítja, szervezi a munkát. Minden tevékenységben 
lehet rá számítani: pályázatok, ételosztás, csomagosztás, ünnepségek szervezése, 
lebonyolítása. A környei vöröskeresztes „élet” meghatározó, az egész települést 
megmozgató munkája, összetartó szervezése példaértékű. A Környén élők tudják, 
hogy szükség esetén számíthatnak a helyi vöröskereszt önkénteseire.
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„Mások” hódították el  
a Vándor Fakanalat
…folytatás az első oldalról.

A Futók elnevezésű formáció végzett az 
élen, egyetlen ponttal múlták felül az Ütőké-
pes Környeieket, a Fürge Lábak a harmadik 
helyezettnek járó ajándékot vehették át az 
eredményhirdetéskor. 

Természetesen nem maradt sokáig 
üresen a családi sportvetélkedő területe, 
hiszen a hatalmas ugrálóvárak mellé ha-
gyományosan érkeztek a kreatív fajátékok 
kicsik és nagyok örömére, miközben színpa-
di produkciók szórakoztatták a vendége-
ket. Elsőként érkezett a Genius Akrobatikus 
Rock and Roll Club Poór Dániel válogatott 
táncsportoló vezetésével, korábbi part-
nereivel magyar bajnok és világbajnoki 
második helyezett. Friss tapasztalataival fo-
lyamatosan próbálja a gyerekeket segíteni 
és tánctudásukat fejleszteni. Az egyesület 
folyamatosan várja a táncolni vágyókat, 
edzések a Környei Művelődési Házban 
csütörtökönként 16 és 17 óra között vannak.

A nagy táncosok nem a technikájuk, 
hanem a szenvedélyük miatt válnak nagy-
gyá – ezzel a mottóval érkezett a Liget Line 
Dance, amely 2013 júliusában alakult Szárli-
geten. A linedance-t egyaránt gyakorolják 
és tanulják világszerte is, ez a tánc elkerüli 
a férfi-női táncpartneri egyensúlyhiányt. 
A csapat mégis egyedinek mondhatja 
magát, hiszen énekesük Papp Róbert, aki 
hangjával a hallgatóságot a vadnyugat-
ra varázsolja, a környei fellépésen párja, 
Gazdag Kriszta is dalra fakadt. 

A folytatásban kisebb, nagyobb mazso-
rettek varázsolták el a vendégeket, s bizony 
az erős szél nekik is alaposan feladta a 
leckét, de ügyesen vették az akadályokat. 
A DanceArt Táncstúdió 2015 óta van jelen 
Móron, hat éve pedig Környén is. A táncos 

az Idősek Klubjának munkatársai folyama-
tosan sütötték a lángost, amihez a tésztát 
idén is az iskolában működő konyha mun-
katársai gyúrták be. 

A lángosevő „erőpróba” után egy, a 
Környei Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület logójával felmatricázott Suzuki Vitara 
gördült be a füves területre több mint két 
hónapos folyamat lezárásaként, a történet 
szálai azonban tavaly nyárra nyúlnak visz-
sza – mondta el az autóból kiszállva Beke 
László. A polgármestertől elhangzott, hogy 
a szervezet előző összkerekes gépjárművét 
egyre gyakrabban kellett javíttatni, ezért a 
testület úgy döntött, megújítják a gépjármű 
állományt. Az igen jól felszerelt, vonóhor-
gos és mindössze 31 ezer kilométert futott 
autót külföldön vásárolta az önkormány-

zat, s végül a költségek nem érték el az 
5 millió forintot. Április 30-án megtörtént 
az üzembentartó váltás, tehát az üzem-
bentartó ma már a Környei Polgárőr és 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület, innentől ők 
húzzák a hasznát, viselik a terheit, az ön-
kormányzat pedig tulajdonos maradt, de 
minden jogot átadott az egyesületnek. Az 
elején volt olyan „hang”, ha nem kapunk 
tulajdonjogot, akkor nem is kell a jármű, 
de szerintem azért jól járnak vele, tudják 
használni, majdnem tele is van a tank. Itt 
a településen a közterületi jelenlétet ez 
a jármű nagyon tudja erősíteni, a bizton-
ságérzetet, a bűnmegelőzést, viszont azt 
kívánom, hogy ne legyen sok riasztás, mert 
az bajt jelent – folytatta és a gépjármű indí-
tókulcsa mellett egy defibrillátort is átadott 

Popovics Milán el-
nök részére. Az előz-
ményekről elmond-
ta, hogy az önkor-
mányzat a Szent 
Ferenc Kórházzal 
közösen részt vett 
a „Mentsünk meg 
egy életet” prog-
ramban, így kapta 
a falu az életmentő 
készüléket, s mivel a 
polgárőrök telep-
helye a központ-
ban található, ké-
zenfekvő volt, hogy 
számukra adja át, 
azt kívánva, hogy 
ne legyen a hasz-

nálatára szükség, de ha úgy adódik, akkor 
mentsenek meg vele egy életet.

A folytatásban az önkéntes tűzoltók ízelí-
tőt adtak a tudásukból, szakmai felkészült-
ségükből, rátermettségükből Az egyesület 
bemutatója során egy gépjármű úttestről 
való letérését követő mentést láthattak a 
gyerekek, felnőttek, akik elismerő tekintettel 
követték a szakszerű mozdulatokat, s hogy 
milyen gyakorlottan – mint egy konzerves 
dobozt – „nyitják ki” az összetört autót.  
A bemutató során Sikrai Attila tűzoltó alez-
redes, megyei polgári védelmi főfelügyelő 
kalauzolta a nézőket a mentés mozzanatai-
ban, s a remények szerint mindenki fülében 
örökre rögzült az egyik, talán legfontosabb 
intelme: sokan kényelmetlennek tartják 
a biztonsági övet, de a kerekesszék még 
kényelmetlenebb... 

A nap zárásaként érkezett a KaDarkölyök 
színjátszó csoport, amely immár 9 éve alkot 
Környén és a térségben. Változatos témájú 
színdarabjaik mellett mindig jut idejük a 
zenés színház mellett, más műfajok be-
vonásával szórakoztatni a nagyérdeműt.  
A KaDarka Társulat, az alkotóműhely 
művészeti vezetői a látványos koreográfi-
ákat készítő Karap Diána és Dallos Zoltán.  
A Majálist záró másfél órás zenés mulatság-
ban a közönség két készülő darabjukba is 
betekintést nyerhetett: a „Bárcsak” című 
mesejátékba, amelynek a premierje május 
10-én láthatott a csapat fiatalabb tagjai-
nak főszereplésével a nagyérdemű, és a 
„Z Degeneráció” című musicalbe, melyet 
június 23-án mutatnak be az idősebbek a 
Művelődési Házban.

lányok fejlődése, szorgalma és kitartása 
töretlen, számos hazai és nemzetközi do-
bogós eredményekkel büszkélkedhetnek. 
Mindkét településen folyamatosan alakul-
nak az utánpótlás csoportok, akik büszkén 
léptek színpadra Frák-Soós Krisztina művé-
szeti vezető felkészítésében. 

A kecses lányokat kempo küzdelmek 
követték a füvön a 2013-ban alakult Gyé-
mánt Kempo SE Környe bemutatójával.  
Az elmúlt évek során számtalan versenyen 
vettek részt a harcművészeik országos és 
nemzetközi szinten is, ennek köszönhetően 
több országos bajnokot, 5 Európa bajno-
kot és 3 világbajnokot nevelt ki az egye-
sület. Gőzerővel készülnek a decemberi, 
budapesti világbajnokságra, ahol a cél 
természetesen a címvédés Bognár Levente 
4.Danos mester vezetésével. Természetesen 
ők is várják az edzéseinkre az érdeklődőket, 
elérhetőségeik megtalálhatóak a www.
gyemantkempo.hu oldalon. 

Mindeközben 20 tűzrakó helyen készültek 
az ételek marhából, sertésből, birkából, 
májból, nyúlból, csirkéből, csülökből, har-
csából, szarvasból, gombából, burgonyá-
ból, babból, káposztából, almából, tarho-
nyából, egyszóval tengernyi alapanyagból, 
a csapatok természetesen valamennyien 
abban a reményben szorgoskodtak, hogy 
az eredményhirdetés során ők hódíthatják 
el a Vándor Fakanalat. 

Az idei gasztrozsűri tagja volt Brenkus 
Judit, Tardoskedd hivatalvezetője, Geiszt 
Imréné és Pataki Tímea, valamint a mun-
kájukat a testvértelepülésről érkező zsűritag 
jóvoltából idén is egy spanyol séf, Manuel 
Paez Macarino is segítette.  

Az ítészek végül különdíjak odaítélé-
séről is döntöttek, az ajándékokat pedig 
a testvértelepülés kézműves termékfel-
ajánlásai is gazdagították, a tardoskeddi 
hagyományőrzők marha-szarvas pörköltjét 
vigaszdíjjal jutalmazták.

Hatodik helyen végeztek az Őslakosok, 
ötödiken a Králl család, negyediken a 
Környei Magyar Dalkör.

A képzeletbeli dobogó harmadik fokára 
a Halszem léphetett, ők marhalábszárat 

tálaltak a zsűrinek nokedlivel. A Zsíros 
zsiványok maguk készítette grillkolbászt 
sütöttek, a zsűri a második legízletesebb 
ételnek találta, míg a Vándor Fakanalat a 
„Mások” elnevezésű formáció vehette át a 
marhahúsból készített berber gulyásukért.   

A főzőverseny eredményhirdetése után 
újabb ajándékátadásra került sor. Idén 
már harmadszor készült el a Művelődési 
Ház előtt a falu tojásfája, melyet a Né-
met Nemzetiségi Önkormányzat Környe 
álmodott meg. Már az elmúlt két évben is 
nagyon-nagyon sok hímestojás ékesítette, 
tavaly a legtekintélyesebb mennyiséget 
Barta Sándornénak köszönhették a szerve-
zők és a falu. Ő 290 darab festett tojással 
gazdagította a fát, idén pedig 400-al.  
A szervezők tehát idén is meghirdették a 
tippelős játékot. Arra voltak kíváncsiak, 
vajon kitalálja-e bárki is, hogy összesen 
hány darab húsvéti dísz, tojás ékesíti a fát. 
A megadott határidőig 93-an tippeltek 
a Művelődési Ház facebook oldalán.  
Az időjárás idén nem bánt túl kegyesen a 
törékeny szépségekkel, sajnos nagyon sok 
eltörött. Bár eredetileg meghaladta a tojá-
sok száma az ezret, a bontáskor „csupán” 
903 darabot summázhattak. A tippelős 
játékot abszolút találattal Bányiné Anikó 
nyerte meg, így ő vehette át a szervezők 
ajándékát Tirhold Kármen elnöktől. 

A sütő-főző helyeken tehát ezúttal sem 
szűkölködtek a finom falatokban, a köz-
kedvelt lángosevő versenyre mégis (mint 
mindig) bőven akadt jelentkező, miközben 
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Arcok Tükrében
Június 14-éig tekinthető meg 
a környei Művelődési Házban 
az „Arcok Tükrében” című ki-
állítás, amely Benedek Ágnes 
alkotásait tárja a nagyérdemű 
elé. OSB lap, kábeldob újra-
hasznosítva... 

L ehet zöld az ég és lehet kék 
a fű. Nekem mindegy, hisz 
végül is így gyönyörű… az áp-

rilis 26-ai megnyitót Vida Richárd, 
Ági régi jó barátja dalaival színe-
sítette, és a műveket is szintén egy 
barát, Kishonti Mónika ajánlotta az 
érdeklődők figyelmébe.

Finomság, lágyság és végtelen kedves-
ség… - jellemezte az alkotót, s hogy mindezt 
a művei is tükrözik. A festés élvezete és a 
meditatív állapotban töltött idő a nyuga-
lom szigetét jelenti számára. A már elké-
szült művek mindig valamilyen érzelmet 
tükröznek… Nem csak arról van szó, hogy 
kicsit beleláthatunk Ági személyiségébe, 
bájosságába, hanem valami újat, valami 
izgalmasat hozott el önöknek, amit egy 
francia hölgy ihletett. A munkái elvará-

zsolták, és arra késztették, hogy ő is kipró-
bálja a különleges anyagokra való festést.  
Az általa használt anyag egy újrahasznosí-
tott OSB préselt lap, amely teljesen másként 
dolgozható, mint a szokásos vászon. Majd 
jöttek a kábeldob felületei. Éreztem, az első 
pillanattól megkedvelte ezt a technikát, 
mert a képeinek ad egy egyedi stílust, ami 
nagyon közel áll hozzá. A képek témái több-
nyire éppen a foglalkoztatott női alakok és 
ezek természetes szépségükkel kapcsolatos 
ábrázolása – fogalmazott, s a döntést, hogy 

a tárlat miért viseli az „Arcok Tük-
rében” címet, a látogatókra bízta.

Ez azt is jelentheti, hogy mint egy 
kislány, aki a tükörbe tekintve ke-
resi a megfelelő stílust: mi is állna 
jól neki? Mi illik az egyéniségéhez? 
– Benedek Ágnes így fogalmazta 
meg a válaszát, utalva arra az el-
telt időre, a megtapasztalásokra, 
mígnem kialakult benne az érzés: 
rátalált a stílusára, amit most a 
látogatók elé tár. 

A kész mű mindig valami érzel-
met tükröz. Az én érzéseimet… De 
lehet, ha más rátekint, számára 

más érzéseket... Ami számomra fontos: 
bennem készítés közben, és az elkészülte 
után is harmonikus, jó érzéseket váltanak 
ki ezek az alkotások… Terveim a jövőre 
tekintve? Mindig van mit, és hová fejlődni. 
Számomra kihívás elsajátítani a különböző 
stílusokat, technikákat, témákat, és ezekben 
a kiteljesedés a legnagyobb öröm – vallja 
az alkotó, aki abban a reményben tárja 
a látogató elé a műveit, hogy azok má-
sokat is megérintenek, mások napját is 
megszépítik. 

Hárman vehettek át Kisfaludy Oklevelet
Idén is zsúfolásig megtelt a Művelő-
dési Ház színházterme, sőt, többen az 
előtéri televízió keresztül követhették 
a Kisfaludy Mihály Általános Iskola 
hagyományos gálaműsorát, amely for-
mabontónak bizonyult, hiszen ezúttal 
kizárólag olyan produkciókat láthatott 
a nagyérdemű, amit osztályok, cso-
portok adtak elő, egyéni műsorszám-
mal senki nem készült. 

A közös munka, az összetartozás él-
ménye az, ami ezt a gálát lehetővé 
tette – legyen szó verses, vagy épp 

táncos előadásról. Külön öröm számunkra, 
hogy míg korábban hangsúlyosan az 
alsó tagozatosok álltak színpadra, idén a 
szokottnál több felsős osztály is felkészült – 
köszöntötte a vendégeket Takács Karolina, 
a gála szervezője, azt is elárulva, hogy bár 
egészen kicsi korom óta csellózik, sosem 
szeretett egyedül színpadra lépni: izgal-
mában többször hibázott, és a hangokat 
sem sikerült mindig olyan tisztán eltalálni, 
ahogy szerette volna. A zenekar viszont 
egészen más kategória: biztonságot nyújt, 
hogy nem vagyok egyedül, és ugyanakkor 
lendületet is ad, hogy társaimmal együtt, 
mindannyian hozzátéve a saját részünket, 
ugyanazért a célért dolgozunk: azért, hogy 
a közönségünk jól érezze magát – fogal-
mazott, s ezen a délutánon a közönség 
valóban olyannyira jól érezte magát, hogy 
minden egyes produkció után felzúgott a 
vastaps.

Elsőként az iskola énekkara lépett színre 
Dégenné Kovács Margit vezetésével, s mon-
dott énekével köszönetet az őket támogató 
szülők számára, majd az 1.a adott ízelítőt 
abból, hogy ők mit tartanak fontosnak az 
iskolai feladataik mellett… 

Az 1.b Álomföldre repítette a vendége-
ket, őket valódi sötétség követte a színház-
teremben,  ahová a 2.a hozta el a fényt, a 
2.b pedig verselve osztotta meg a vélemé-
nyét a szülők által felállított szabályokról. 

A Tatabányán működő Szinkron Tánc 
Sport Klub környei tagjai egy latin mixszel 
teremtettek vérpezsdítő hangulatot, a 3.b 
Békés Márta Imbolygó iskolabolygó című 
kötetéből válogatva mutatta be, milyennek 
látják az iskolai életet diákszemmel. 

 „Egyedül nem megy” – volt a gála mot-
tója, s különösen igaznak bizonyult az 5.b 
látványos és vidám táncára, amely során 

a gyerekeknek együtt kellett mozogniuk, 
figyelniük kellett egymásra. Pár perccel 
később az 5.a kincsrablásra készülődött, a 
csapatot a maffiafőnök bérelte fel, majd 
a 3.a abból adott ízelítőt, hogy egy pre-
zentáció nemcsak egy kiselőadás vagy 
céges meeting eszköze, hanem a kreatív 
alkotásnak is színtere lehet. 

Csóra Edit tanító néni és „Csengettyűs 
Csapata” mindig is üde színfoltja az iskolai 
gálának, az „apróságok”, a 8.a mára vég-
zősökké váltak, így stílszerűen a „Most múlik 
pontosan” című dallal léptek színre.  

A 7.a a március 15-ei műsor kapcsán „nosz-
talgiázott”, játszottak egy kicsit a darabban 
előadott versekkel, átírták őket a saját képük-
re, hogy adhassanak belőle a nézőknek egy 
kis humoros, színfalak mögötti „így készültet”, 
a Széltolók Táncegyüttes felső tagozatos tán-
cosai pedig a bukovinai székelyek táncából 
mutattak be egy rövid összeállítást. 

A Kisfaludy Gála keretében ismerték el 
az iskola legkimagaslóbb teljesítményét 
nyújtó negyedikes diákjainak és végzős 
tanulójának eredményeit. Kisfaludy Ok-
levelet az a negyedik osztályos tanuló 
kaphat, aki négy éven keresztül kimagasló 
munkájával, szorgalmával, versenyeken 
elért eredményeivel öregbítette az iskola 
hírnevét. Idén – ilyenre talán még soha nem 
volt példa – hárman is átvehették az okle-
velet Magyarits Katalin intézményvezetőtől, 
Trézlné Staudinger Csilla és Horti Károlyné 
igazgatóhelyettesektől: Vona Éva Viktória, 
valamint Iványi Henrietta és Iványi Noémi.

Vona Éva Viktória példamutató magatar-
tású, nyugodt, kiegyensúlyozott, mindig 
vidám, szívesen segít másoknak. Az osztály-
közösségben nem harsányságával tűnik ki, 
hanem jóindulatával, kedvességével. Min-
denkivel jól kijön, társai kedvelik. Óvodás 
kora óta táncol a művészeti tagozat nép-
tánc tanszakán. A szereplések lelkes tagja. 
Tavaly a Forgórózsa Néptáncfesztiválon 
megrendezett Örökség Gyermek és Ifjúsági 
Szólótánc versenyén ezüst minősítést nyert. 
Második éve jár grafikára is. Nagyon szeret 
társasjátékozni, rajzolni. Minden évben kitű-
nő bizonyítványt vitt haza, több tantárgyi 
dicsérettel. Az elmúlt 2 évben a Meseve-
télkedőn csapatával első helyezést ért el, 
idén pedig lelkesen „edz” a Könyvmolyok 
viadalára. A tavalyi és az idei tanévben is 
szorgalmasan készült a Bolyai Matematika 
versenyre, így mindkét alkalommal a dön-
tőig jutott. Nemrég részt vett a Gerencsér 
Éva magyar nyelvi versenyen is, melyen 
szép eredményt ért el. 

Iványi Henrietta és Iványi Noémi pél-
damutató magatartása, felnőtteket meg-
szégyenítő akaratereje és szorgalma 
mellé társuló elbűvölő temperamentuma, 

vidámsága, könnyen fellobbanó érdek-
lődése, kreativitása mindenkit lenyűgöz, 
tanítóit, osztálytársait egyaránt. Frappáns 
a problémamegoldó képességük, éleslá-
tásuk. Mindketten 4 éve kitűnő tanulók, és 
szinte minden tantárgyból kimagaslóan 
teljesítenek. Füzeteik csodaszépek, nagy 
gondossággal készített, hibátlan munkák-
kal tele.  Segítőkészségük, empátiájuk is 
példaértékű, ha a társ hiányzik, képesek a 
tanórán két füzetben dolgozni egyszerre. 
Számos versenyen bizonyították rátermett-
ségüket, ügyességüket: megyei szintű ma-
tematika, magyar nyelvtan, német nyelvi 
versenyeken. Iskolai rendezvényeken az 
énekkarosok között láthatjuk és hallhatjuk 
őket. Szabadidejükben újabban a latin 
táncokra is fordítanak időt. 

Kisfaludy Díjat az a 8. osztályos tanuló 
kaphat, aki 8 éven keresztül kimagasló 
tanulmányi és közösségi munkájával, a 
versenyeken elért eredményeivel öregbí-
tette az iskola hírnevét, idén Riezing Réka 
vehette át.

Riezing Réka kitűnő tanulmányi ered-
ményt ért el az általános iskola minden 
évfolyamán. Ötödik és a hetedik évfo-

lyamon az évfolyam tanulója címet is 
kiérdemelte, hiszen hat-hét tantárgyi kitűnő 
értékelés is szerepelt bizonyítványában. 
Szívesen vett részt tantárgyi versenyeken 
is. Minden évben indult a Bólyai Matema-
tika csapatversenyen, a Német Megyei 
Versenyen 2. helyezett lett, az Arany János 
Magyarversenyen tavaly egyéniben, a Zöld 
Okoskupa Fenntarthatósági Vetélkedőn 
pedig csapatával az országos döntőig 
jutott. A házi helyesírási versenyen hato-
dikban második helyezést ért el. Feladatait 
mindig időben, színvonalasan végzi. A Mű-
vészeti Iskola néptánc tagozatának óvodás 
kora óta kitartó, aktív tagja. Szabadidejé-
ben szívesen olvas, az óraközi szünetekben 
sem látható olvasnivaló nélkül. Felnőttekkel 
szemben tisztelettudó, határozott, szerény, 
komoly személyiség. Társai szívesen fogad-
ják ötleteit, csapatmunkában együttmű-
ködő, segítőkész. Az iskolai vetélkedőkön 
és programokon aktívan vesz részt, ahol 
mindig lehet számítani kreativitására, gyors 
feladatmegoldó képességére. A középisko-
lai felvételin kiválóan teljesített, így tanulmá-
nyait a tatabányai Árpád Gimnáziumban 
folytatja tovább. 

A barokktól napjainkig
Negyedik alkalommal érkezett Kör-
nyére és adott koncertet a Soltész 
István Kamarazenekar április 19-én a 
Művelődési Házban. A zenekar az el-
múlt évek során számos rendezvény, 
jótékonysági kezdeményezés részese 
volt, az idei tavaszköszöntő koncertjük 
különlegesnek számított, hiszen meg-
alakulásuk óta pontosan 99. alkalom-
mal léptek színpadra.

S oltész István fél évszázadig tanított a 
tatai Zeneiskolában, nyugdíjba vo-
nulása óta vezeti az örömmuzsikáló 

kamarazenekart, amely első alkalommal 
2017-ben adventi, 2019 márciusában nőna-
pi, 2022-ben ősz, idén pedig tavaszköszöntő 
koncerttel, a barokktól a napjainkig terjedő 
zenés időutazással ajándékozta meg a 
nagyérdeműt Környén.  

A hangverseny gondolata hét esztende-
je Takács Karolinában született meg, s közös 
kapocsként segítet te a megvalósítást, 
hiszen az intézmény pedagógusaként és 
a kamarazenekar tagjaként is részt vett az 

esemény életre hívásában, a hagyomány 
megteremtésében.

Az idei koncert során – többek között – 
Antonio Vivaldi, Johann Christian Bach, 
Giulio Caccini, Georg Friedrich Händel, 
Gaetano Donizetti, Karl Jenkins művei 
csendültek fel, olyan kiváló művészek és 
tehetségek szólista közreműködésével, mint 
Soltész Ágnes (a Magyar Állami Operaház 
zenekarának koncertmestere), dr. Lakatos 
János, Berendi Viktória (a tatai Menner 

Bernát Zeneiskola tanára), Kovács Luca (a 
Thália Tanoda növendéke). 

A rendezvényen környei diákok is meg-
csillogtathatták tehetségüket és színpadra 
léphettek, hiszen a zeneszámok között 
Erdélyi-Horváth Illangó, Kószás Balázs, Krüpl 
Adrienn, Ruff Botond és Wittman Sára kon-
ferált, s osztott meg a nagyérdeművel a 
szerzőről, vagy éppen a mű keletkezésének 
körülményeiről érdekes és talán kevésbé 
közismert információkat.
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Viselet és Tánc Hete
Április 24. a viselet napja, 29. a tánc 
világnapja. A Kisfaludy Mihály Általá-
nos Iskola és a Szivárvány Táncegyüt-
tes vezetőinek az a gondolata támadt, 
hogy miért is ne lehetne a két jeles dá-
tum közötti napokat is programokkal 
megtölteni. Így már második alkalom-
mal rendezték meg a Viselet és Tánc 
Hete programsorozatot. 

A z iskola alsó tagozatosai és nép-
táncosai április 24-én a környei Mű-
velődési Házban megtekinthették 

Kelemen Petra Piroska és Jakab András „…
az üveghegyen is túl…” című előadását, 
melyben a Kárpát-medence több szegle-
téből mutattak be viseleteket, és persze az 
azokhoz tartozó táncokat. 

Elsőként Piroska saját szülőfaluja, a fel-
vidéki Bény különös viseletét mutatta be. 
A gyönyörű összeállításhoz egy érdekes 
történetet is elmesélt, mely szerint a „tö-
rök basa” tehet arról, hogy a kurta szok-
nya dereka lecsúszott a lányok csípőjére.  
A monda szerint a kíváncsi basa félbevá-
gatta az Alsó-Garam-menti lányok szok-
nyáját, hogy jobban láthassa gyönyörű 
lábaikat. Erre ők a megkurtított szoknya 
anyagát hozzátoldották a „pruszlik”-hoz 
(a viselet felső részéhez), a szoknyát pedig 
leengették a csípőjükig, így aztán túljártak 
a török eszén. Aki nem hiszi, járjon utána!  
A történetet követően a híres Sallai verbunkot, 
lassú és friss csárdást táncoltak az előadók.

Második állomásuk a Felvidék keleti 
részén élő palócok, a gömöriek viseletét 
mutatta be Piroska. A pásztorság élete, 
viselete, táncai megelevenedtek a szín-
padon, juhásznótát, pásztorbotolót és 
csárdást láthatott a jó hangulatú gyer-
mekközönség. 

Harmadik állomásunk az Erdély fő -
városának is mondható Kolozsvár két 
oldalán elhelyezkedő Mezőség és Kalo-
taszeg viseleteivel ismerkedhettek meg a 
gyerekek. Piroska sok időt tölt a mezőségi 
falvak, főleg Visa néprajzának kutatásá-
val, így szívből mesélt erről a vidékről is. 
Az előadást visai lassú és sűrű csárdással, 
valamint ’korcsos’ elnevezésű férfitánccal 
zárták. 

Április 25-én, csütörtökön, minden óraközi 
szünetben várják a táncos lányok azokat, 

akik hagyományos hajfonatot szeretnének 
készíttetni. A teremben fotózkodni is lehet a 
kiállított népviseletekkel.

Április 26-án rövid táncházzal hangolód-
hatunk rá a tánc világnapjára. Az iskola 
udvarán a harmadik szünetben moldvai 
táncokkal várják a tanulókat, tanárokat. 
A szünetekben viseletdarabokat kölcsö-
nözhetnek az érdeklődők, ezeket a nap 
folyamán hordhatják is. 

Csütörtökön és pénteken a táncterem-
ben berendezett Folksufniban karakter-
cipőt, kalapot, harisnyát és egyéb áru-
cikkeket vásárolhatnak az érdeklődők a 
Néptáncosok Kellékboltja jóvoltából.

A tánc világnapját sok-sok próbával töl-
tik az iskola táncosai, hiszen kedden este 
fellépnek a Kisfaludy gálában.

Jakab András

„Egyedül nem megy!”  
– az igazi csapatmunka napja

Iskolánkban hagyományosan meg-
emlékezünk névadónkról, Kisfaludy 
Mihályról. Ez a nap az, ami megtöri a 
hétköznapok monotonitását, ugyanis 
a „szokásos” tanulós munkanapok he-
lyett ilyenkor a játéké, a közös felada-
toké a főszerep.

A Kisfaludy-napot hosszas készülődés 
előzi meg, lényegében már hó-
napokkal korábban megkezdjük 

a „ráhangolódást”: összeáll a fellépők 
„listája”, kialakulnak a műsorszámok, meg-
kezdődnek a próbák, melyek egészen a 
főpróba napjáig tartanak. A harmadik év-
folyamosoknak plusz „feladatuk” is van: ők 
azok, akik névadónk tiszteletére egy rövid 
emlékműsorral készülnek. Alsós és felsős 
„kategóriában” is összeáll egy tanári csa-
pat, akik a műveltségi vetélkedő feladatait 
találják ki és készítik elő. 

A nagy napot mindenki fokozott izga-
lommal várja – már csak azért is, mert ezen 
a napon nincs szükség tankönyvekre és 
füzetekre. Délelőtt a műveltségi vetélkedő 

lázában égünk: az osztályok a tantermek-
ben vannak, és (ki egymással, ki a többi 
osztállyal versengve) próbálják minél ügye-
sebben megoldani a kapott feladatokat. 

A legkisebbeknek (1-2. évfolyamon) 
Goór Brigitta és Juhász Katalin fogta össze 
a munkát. Osztályonként versenyeztek a 
gyerekek, és nagy izgalommal oldották 
meg a tavaszhoz kapcsolódó feladatokat. 
A 3-4. évfolyamon Staudinger Ágota és 
Kubicza Mihályné volt az „agytröszt” – a 
gyerekek csapatokba rendeződtek, és 
ezek a csoportok versenyeztek egymás-
sal. A felső tagozat témája a „magyar 
feltalálók” volt a téma (Bíró László József 
születésének 125. évfordulója apropóján). 
A feladatok között rejtvények, képfelisme-
rés, QR-kódos rejtvény és kreatív alkotás is 
szerepelt. Az osztályok közötti versengés-
ben az 5-6. és a 7-8. évfolyamon hirdettek 
végül eredményt. 

A lázas munkát a 3. évfolyamosok 
megható emlékműsora szakította meg: a 
gyerekek saját verssel és Kisfaludy Mihály 
életének rövid összefoglalásával készültek. 

A megemlékezés után a szereplők és a 
diákönkormányzat tagjai megkoszorúzták 
névadónk sírját.

A délutáni gálának mindenki (szereplő, 
felkészítő és néző) izgatott várakozással 
nézett elébe, és fellépőink nem is okoztak 
csalódást: mulatságos és megható pilla-
natoknak egyaránt szemtanúi lehettünk. 
A csapatmunka, a közös cél eléréséért 
végzett munka itt is megmutatkozott: az 
osztályok mindegyike látványos, jól sike-
rült műsorszámmal örvendeztette meg a 
közönséget, annak pedig mi, szervezők 
örültünk különösen, hogy a sok lelkes kis 
alsós mellett a felsősök is szép számmal 
képviselték magukat. Büszkén tekinthettünk 
díjazottjainkra is, akik példaként állhattak 
a közönség és a többi diák elé. 

Minden fellépőnek, felkészítőnek és 
díjazottnak szívből gratulálok, és köszö-
nöm kollégáimnak, hogy közös munkával 
megvalósíthattuk ezt a fantasztikus napot. 
A Kisfaludy-nap ékes példája annak, hogy 
bizony: „Egyedül nem megy!”

Takács Karolina

„Kisfaludy(s) napok”: a „finisben”
Az idei tanév lassan a végéhez köze-
lít, és ezt egyre jobban várja iskolánk 
egyre fáradó apraja-nagyja. Nyolca-
dikosaink továbbtanulása biztosított, 
valamennyien felvételt nyertek a közép-
iskolákba. Biztosított az „utánpótlás” 
is – leendő elsőseink beiratkoztak isko-
lánkba. Megtartottuk a Kisfaludy-nap 
keretében a műveltségi vetélkedőt és 
a gálát, ahol változatos és fantasztikus 
műsorszámokat láttunk. Május első tel-
jes hetében iskolánkat csinosítottuk – a 
„virágosítás hete” programunk kereté-
ben az osztályok virágokkal töltötték 
meg ládájukat, ezeket minden iskolánk-
ba érkező megcsodálhatja. Zajlanak az 
országos mérések is – május elején a 
nyolcadik évfolyam mutathatta meg, 
mit tud, május végén a 4. és 5. évfolya-
mokra vár ugyanez a feladat. A várva 
várt nyári szünetig pedig további prog-
ramok színesítik napjainkat.

Csapatépítő programok,  
tanulmányi kirándulások

A májusi programsorozatot 2-án a 6.a 
osztály Majkra, a bányászati múzeum-
ba tett kirándulása és a 4.b kétnapos 
környebányai „pihenése” nyitotta, majd 
3-án az iskolaújság által szervezett „Esti 
Iskola” keretében a 6-7-8. évfolyam arra 
méltó tanulóit jutalmaztuk meg egy „bent 
alvós” éjszakával. 

Május 7-én a 6. évfolyam 10-10 tanulója 
a Vértes Agorájában vett részt egy előadá-
son, mely a biztonságos közlekedésről szólt.

Május 9-én és 10-én ökoiskola mivoltunk-
hoz híven papírgyűjtést bonyolítottunk le, 
köszönjük a szülők lelkes közreműködését 
a nem csekély mennyiség összegyűjtésé-
ben, valamint a mérésben segítő tanulók 
szorgalmas munkáját! 

Május 10-én a Kadarkölykök és a KaDark 
Apróságok Bárcsak… című előadását te-
kinthettük meg, melynek szereplői között 
iskolánk több tanulójára is ráismerhettünk.

Május 15-én a 7. évfolyamhoz egy szak-
értő látogatott el, aki a továbbtanulással, 
pályaválasztással kapcsolatban tartott 
előadást a leendő nyolcadikosoknak, hogy 
jövőre könnyebb legyen a nagy kérdésre 
választ találni: Merre tovább?

Május 22-én a 2. évfolyam Budapestre 
megy kirándulni, az állatkertbe.

Táncosok

A táncos programok közül a Viselet és Tánc 
Hete volt a legfontosabb. Az április 24-én, 
szerdán megtartot t "...Az üveghegyen 
is túl..." című előadásunkról beszámolt 
a kornye.hu honlapja. Csütörtökön és 
pénteken a szünetekben a nyolcadikos 
lányok és Piroska befonta a jelentkező 
lányok haját. Pénteken viseletdarabokat 
lehetett kölcsönözni, melyet az iskola ideje 
alatt hordhattak a gyerekek. A harmadik 

szünetben fergeteges moldvai táncházat 
tartottunk az udvaron. 

Ápri l i s 27-28 -án a Kőszegi I f júsági 
Néptánctalálkozón vettünk részt a Sardó 
Táncegyüttessel. Magyarbődi Pillanatok 
című koreográfiánkat nagy sikerrel mu-
tatta be együttesünk. A neves szakembe-
rekből álló zsűri jótanácsokkal látta el a 
csapatokat, és rávilágított a lehetséges 
javítanivalókra. Oklevelünkre a „Tovább a 
megkezdett úton” mottót írták rá.

Május 11-én a Forgórózsa Fesztiválon 
vesz részt kilenc szólótáncosunk. Nagyon 
drukkolunk nekik!

Május 18 -20 -án a Méta Fesz tiválra 
utazunk a Sardó Táncegyüttessel, 19-én 
a 3. osztályos Hejgetők Tánccsoportunk 
néhány tagja fellép a környei pünkösd 
programjában, május 26-án pedig az 
Orbán-napi rendezvényen jelenünk meg 
szólótáncosainkkal. Közben gőzerővel 
készülünk a Szivárvány 30 éves jubileumi 
gálaműsorára.

Versenyek

A tanév utolsó szakaszában tanulóinknak 
még mindig van energiájuk a versenyekkel 
is foglalkozni, le a kalappal előttük! 

Ruff Botond 5.a osztályos tanulónk részt 
vett a 4 fordulós Hebe Időutazó levelező 
versenyen, melynek most már hivatalos 
eredményét is tudjuk. Boti az 5-6. osztályos 
korcsoportban a 112 fős mezőny első felé-
ben végzett, számos, nála idősebb tanulót 
utasítva maga mögé.

Hartman Ákos Balázs 8.a osztályos tanu-
lónk a Hevesy György Kárpát-medencei 
Kémiaverseny megyei fordulójában 4. 
helyezést ért el.

Az énekesek is szorgoskodtak: április 
25-én megrendezték a népdaléneklési 
versenyt, ahol szép eredmények születtek.

Május 6-án kerékpáros ügyességi verse-
nyen vettek részt az 1-3. évfolyamos tanulók. 
Összesen 12 gyerek jutott be a gyakorlati 
fordulóba (egy előzetesen sikeresen megírt 
közlekedési teszttel), melynek helyszíne Na-
szályon volt, az Angyalffy Mátyás Általános 
Iskolában.

Szívből gratulálunk mindenkinek!

A következő hónap tartalmából

Elérkeztünk hát a tanév utolsó hónapjaihoz. 
Lassan már a tankönyvek és a mappák 
helyett a strandpapucsot és a naptejet 
tesszük be a táskánkba reggel, hiszen 
megközelítőleg másfél hónap múlva meg-
érkezik a régóta várt nyári szünet. Addig 
is azonban, amíg sóhajtozva tekintünk fel 
a mélykék májusi égboltra a különböző 
vakációs időtöltéseinkről álmodozva, ez az 
időszak sem fog eseménytelenül eltelni, és 
ezalatt nem feltételenül az utolsó témazáró 
dolgozatok megírását értjük.

Május 23-án a budapesti CyberJump 
parkba készül egy nagyot játszani az 5.b 
osztály, amelyet másnap (24-én) már követ 
is a következő program, a Gryllus Vilmos-
koncert a Művelődési Házban, amelyre 
az 1-2. évfolyam hivatalos. A 3.b sem fog 
tétlenkedni, hiszen 27-28-án Környebányára 
látogatnak el, majd őket a 4.a váltja fel 
29-31-én. A májusi programsorozatot a 6.a 
kerekpártúrája fogja zárni a hónap végén. 
Ez így természetesen nem teljesen pontos, 
hiszen május végétől megkezdődnek június 
közepéig az osztálykirándulások, amelye-
ket diákjaink legalább annyira tűkön ülve 
várnak, mint magát a nyári szünetet.

Június havának legelejét az 1.a teszi szí-
nesebbé egy környebányai erdei iskolával, 
így a gyerekeknek lehetőségük lesz kilépni 
az iskola falai közül egy számukra talán fel-
szabadultabb, kalandosabb környezetbe, 
amely a nyár első napjaiban már úgy fog 
kelleni nekik, mint egy falat kenyér. Mind-
ezek után azonban június 5-én elkezdőd-
nek gyülekezni a viharfellegek is, s kezdetét 
veszi ezen a napon a grafikavizsga. Ebben 
az időszakban előreláthatólag elég nagy 
lesz a hajtás, hiszen a nebulóknak az utolsó 
lehetőségeik adatnak meg a javításra, 
illetve az utolsó dolgozatok is ekörül fognak 
a fejükre zúdulni. Június 10-én az  1.a lazí-
tásként gyalogtúrát tesz Tagyospusztára, 
majd június 18-án kirándulást terveznek 
Oroszlányra vonattal. Az 1. évfolyam továb-
bá megtekinti A csillagszemű juhász című 
bábelőadást a LEP program keretében, az 
időpontra a lapzártánkig még nem derült 
fény. A néptáncosoknak mindeközben júni-
us 14-én elérkezik a néptáncvizsga (iskolai) 
és a táncgála (a Szivárvány Táncegyüttes 
tagjaival bővülve).

Végül a rengeteg vizsga és dolgozat 
után június 21-én elérkezik a ballagás, s 
vele együtt a hőn áhított utolsó nap. Ettől 
függetlenül a teljes megkönnyebbülést 
a június  25-ei tanévzáró ünnepély fogja 
elhozni, ahol a tanulók kézbe vehetik bi-
zonyítványaikat, s Kati néni hivatalosan is 
lezárhatja a 2023/24-es tanévet. Tartsanak 
velünk a következő tanévben is, hiszen már 
most rengeteg terv és ötlet van készülőben 
a szeptemberi tanévkezdésre is!

Takács Karolina és Józan Tamás,  

a néptáncos kiegészítés Jakab András munkája
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Egy emlékezetes  
éjszaka 

Az iskola kapuja mindig nyitva áll – időnként éjszaka is. Május 3-án, 
pénteken az iskolaújság szervezésében megrendeztük – immár 
3. alkalommal – az „Esti Iskola” névre keresztelt programunkat.  
A résztvevők a suliújság szerkesztői voltak, rajtunk kívül még azok 
a 6., 7. és 8. osztályosok, akik egész éves szorgalmas munkájukkal, 
példamutató viselkedésükkel és jó jegyeikkel kiérdemelték a meg-
hívást. Délután 5 órára érkeztünk vissza a suliba, és miután összeállt 
a csapat és berendeztük a tornatermet, csapatépítő játékokat 
játszottunk Lina nénivel, pl. kulcsszerző, „hülye család” és karika-
foglaló. A vacsora nagyon finom sonkás pizza volt, amit félkész 
tésztából készített el nekünk Ági néni és Ibolya néni. Vacsora után 
kimentünk bátorságpróbázni a sötétben. Az volt a feladat, hogy 
a segítőnk segítségével át kell jutni az ijesztő kötélpályán. Ezután 
bementünk a tornaterembe, és egy kis szabadidő következett: 
beszélgettünk, játszottunk. Éjfélkor volt lefekvés, Lina néni és Ági 
néni maradt velünk. Másnap fél nyolckor reggeliztünk, nagyon 
finom nutellás kenyér és tea volt. Reggeli után összepakoltunk, és 
mehettünk is haza. Mindenki nagyon jól érezte magát.

Süli Nóra 7.a osztályos tanuló

Népdaléneklési verseny
Április 25-én a hagyományokhoz híven megtartottuk a népdal-
éneklési versenyt. 32 gyémánttorkú, 1-5. évfolyamos tanuló 
vett részt a megmérettetésen, a zsűrinek igencsak feladva a 
leckét a végső sorrend kialakításában. Örömmel, jókedvűen 
telt a délután, gyerekek és felnőttek egyaránt jól érezték ma-
gukat. Szervezők: Dégenné Kovács Margit és Goór Brigitta.

Én meghalok, de a költészet megmarad!
Hetedik alkalommal hívta közös ün-
neplésre a Költészet Napja alkalmá-
ból a versszerető környeieket április 
11-én, József Attila születésnapján a 
Művelődési Ház és a Községi Könyv-
tár. A kiszámíthatatlan időjárás miatt 
idén is a főtér helyett a Művelődési 
Házban szóltak a versek mindenkitől, 
mindenkinek, s akik ott voltak, szava-
latokkal, dalokkal, szép élményekkel 
és érzésekkel feltöltődve köszöntek el 
a rendezvény végén. 

N agyjából kétszáz verseskötet közül 
válogathattak mindazok, akik ellá-
togattak a Költészet Napi program-

ra, de szavalt, énekelt versekben sem volt 
hiány, köszönhetően a KaDarKa Társulat és 

a KaDarKölykök tagjainak. Én meghalok, 
de a költészet megmarad! Rád hagynám 
birtokom vagy néhány fehér vitorlás hajóm, 
de nem maradt másom, semmi egyebem, 
csak a költészet, így ezt hagyom rád… 
Cserna-Szabó András gondolatainak je-
gyében hangzottak el ismert és kevésbé 
ismert, keserű és elgondolkodtató versek, 
sőt, még saját szerzésű költemény is. 

Bár ez a rendezvény az, amely nem 
dicsekedhet teltházzal, akik gondolnak a 
„bolonddal”, szeretettel teszik és valóban 
lélekben megszépülve, feltöltődve élik át 
a versek közös szeretetét. Minden évben 
adódik szívmelengető élmény, idén egy 
hölgy Juhász Gyula szerelmes sorait 
szeretett párjának ajánlotta, és azokat a 
perceket is jóleső sóhajjal élték át a je-

lenlévők, amikor a nagymama az unoká-
jával kéz a kézben lépett a mikrofonhoz, 
majd kedvet kapva a három generáció 
középső tagja, a lánya is verselt maga és 
mások örömére.

A rendezvény tehát ismét igazolta József 
Attila sorait: nem szükséges, hogy én írjak 
verset, de úgy látszik, szükséges, hogy 
vers írassék, különben meggörbülne a 
világ gyémánttengelye. A szervezők a 
költő gondolatát folytatva úgy vélik, a 
világ gyémánttengelye meggörbülne 
akkor is, ha a versek csupán íróasztalok 
fiókjaiban, szekrények polcain porosodó 
könyveknek születnének. Ezért minden 
verset hallgatni szeretőt és verselni vágyót 
szeretettel várnak jövőre is a Költészet Napi 
rendezvényre!

Helyezések
1. osztály:

1. hely: Áncsák Luca 1.b
2. hely: Kardos Bertalan 1.b

3. hely: Vanya Lilia 1.a

2. osztály:
1. hely: Román Szofi 2.b

2. hely: Polovitzer Anna 2.a
3. hely: Bokros Bianka 2.a

3. osztály:
1. hely: Fóthi Emma 3.b

2. hely: Kardos Bendegúz 3.b
3. hely: Sziklai Luca 3.b

Különdíj (saját dal): Maku Liliána 3.a

4. osztály:
1. hely: Iványi Henrietta 4.b  

és Spilman Enikő  4.b
2. hely: Iványi Noémi 4.b

3. hely: Komáromi Loretta 4.a

5. osztály:
1. hely: Román Lili 5.b  
és Timár Hanna 5.a

2. hely: Budai-Kurcz Edvárd 5.b
3. hely: Baumgarten Rita 5.a

Elkerülő út: lobbi a pozitív elbírálásért
Levélben fordult Beke László, Kör-
nye polgármestere Czunyiné dr. 
Bertalan Judit országgyűlési kép-
viselőhöz, azt kérve, hogy nyújtson 
segítséget a környei elkerülő utat és 
a hozzá kapcsolódó fejlesztéseket 
megerősítő pozitív kormányzati elbí-
ráláshoz – a településvezető erről a 
testület április 25-ei ülésén számolt 
be a két ülés közötti események is-
mertetésekor. 

A polgármester információi szerint 
a kormány a nyár folyamán dönt 
véglegesen a közel- és középtá-

vú fejlesztésekről. A tervezett projektek 
között jelenleg szerepel az elkerülő út, ám 
Beke László levelében aggályát fejezte ki, 
hogy amennyiben – másokkal egyetem-
ben – kiemelik a nevesített fejlesztések 
sorából, elveszik az esély rá, hogy meg-
épüljön a következő évtizedben.

„Az elkerülő út társadalmi támogatott-
sága, megvalósításának indokoltsága 

ismert Ön előtt. Jól példázza mindezt, 
hogy a közelmúltban Kecskéden tartott 
lakossági fórum témája a Veolia fejleszté-
se volt, mégis maga a fejlesztés, illetve a 
működés során alkalmazott technológia 
iránt szinte nem is érdeklődtek a jelenlé-
vők. A legnagyobb érdeklődést az erőmű 
újraindításának a közúti közlekedésre 
gyakorolt hatása váltotta ki. Térségünk 
gazdasági fejlődése továbbra is jelentős, 
ezért az érintett lakosság mellett a gazda-
sági élet szereplőinek is égető fontosságú 
a térség közúthálózatának fejlesztése.” 
– fogalmazott levelében.

A testületi ülésen azt is elmondta: 
közismert hogy, az országos közutak for-
galmának szervezése nem a települési 
önkormányzatok feladata, ennek elle-
nére a környei a lehetőségeihez mérten 
igyekszik mindent megtenni a régóta 
fennálló áldatlan közlekedési állapotok 
enyhítésére. A Beloiannisz utcába az 
önkormányzat kérésére és finanszírozá-
sában hamarosan két trafiboxot telepít a 

rendőrkapitányság és a Széchenyi utcai 
buszmegálló közelében gyalogátkelőt 
létesít a helyhatóság. Hozzátette: bár 
a hatalmas méretű áthaladó forgalom 
nagyságát nem csökkentik az intézkedé-
sek, a döntéshozók abban bíznak, hogy 
a korlátozásokkal azokat is rákényszerítik 
a közlekedési szabályok betartására, akik 
jelenleg figyelmen kívül hagyják a KRESZ 
táblák jelzéseit és veszélybe sodorják 
a többi, autóval, kerékpárral, motorral, 
gyalogosan közlekedőt.

Születésnaposok Megérkeztünk!
„Nézd, hogy növekszik egy kisgyermek.  

Tanítsd meg, mire csak lehet  
Add tovább a jót és szépet…” 

A környei önkormányzat nevében sok szeretettel  
és tisztelettel köszöntjük a falu azon szép korú lakóit,  
akik májusban ünnepelték kerek születésnapjukat:

90 esztendős
Szöllősy Ferenc (május 19.)

80 esztendős
Törös Gézáné sz. Szepesi Ilona (május 2.) 

Kiss Mihály (május 5.) 
Paragi Andrásné sz. Kaszás Etelka (május 7.) 

Hegyi Sándorné sz. Buzi Ilona (május 27.)
75 esztendős

Szabó László (május 12.)
70 esztendős

Vadász Éva (május 3.) 
Udvardi Ferenc Ottóné sz. Ácsi Magdolna Anna (május 5.) 

Pankotai Mihály (május 5.) 
Vargyai József (május 7.) 

Wiszt Ferencné sz. Goór Emília Ágnes (május 9.) 
Varga István (május 10.)
Troll István (május 12.)

Loczki Vendel (május 28.)
Odlerné Takács Zsuzsanna (május 29.)

További jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

„Azt kérdezed tőlem, hogyan vártalak?  
Mint az éjszakára fölvirrad a nap, mint a délutánra jő az alkonyat, 
mint ha szellő jelzi a förgeteget – ezer pici jelből tudtam jöttödet.”

A Környei Hírhozó előző megjelenése óta  
három kislány és három kisfiú ragyogta be  

környei családok életét.

Sok szeretettel köszöntjük

Holló Tibor és  Horn Henrietta  
kisfiait Konort és Kolent,

Házi Péter és Horn Nikoletta  
kisfiát Kristófot,

Horváth László  és Herger Veronika  
kislányát Pankát,

Fedor Péter és Fedor-Paulik Nikolett  
kislányát Liliánát,

Markót Tamás és Vétek Orsolya  
kislányát Alízt.

 
A gyermekeknek és szüleiknek hosszú,  

boldog életet kívánunk!
A „Szülőföld program” részeként az önkormányzat a környei szülők gyermekei 
számára egyszeri 500 ezer forint elkülönítését biztosítja, amennyiben azt igénylik 
a gyermek megszületésének tárgyévében. Igénylés esetén az alszámlán kezelt 
pénzhez a támogatott 18 éves kora után juthat hozzá, s a 31. születésnapjáig 
veheti fel. Az összeg otthonteremtésre, önkormányzati ösztöndíj támogatásra, s 
értelmi fogyatékos gyermekek támogatására használható fel, de kizáró körül-
mény, ha már nem áll fenn a környeiség, ha a támogatott 21 éves koráig nem 
rendelkezik legalább középfokú, vagy az Országos Képzési Jegyzékben meg-
határozott szakmai végzettséggel, vagy ha nem a programban meghatározott 
célokra kívánja a részére elkülönített pénzt felhasználni. A támogatás nem jár 
automatikusan, azt igényelni kell a polgármesteri hivatalban!
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VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
A köztársasági elnök a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármes-
terek 2024. évi általános választá-
sát 2024. június 9. napjára tűzte ki, 
egyidőben az Európai Parlamenti 
választás időpontjával. A Nemzeti Vá-
lasztási Bizottság a nemzetiségi ön-
kormányzati képviselők 2024. évi ál-
talános választását is 2024. június 9. 
napjára tűzte ki. 

A szavazóköri névjegyzék

A magyarországi lakcímmel rendelkező 
választópolgárok automatikusan felkerül-
tek a központi névjegyzékbe. A szavazóköri 
névjegyzékben szereplő választópolgárok 
a névjegyzékbe történt felvételükről értesí-
tőt kaptak. 

Átjelentkezésre vonatkozó határidők 

A helyi önkormányzati képviselők és polgár-
mesterek választásán átjelentkezésre az a 
választópolgár jogosult, aki 2024. február 
11-én és az átjelentkezésre irányuló kérelme 
elbírálásakor ugyanazon választókerü-
letben tartózkodási hellyel rendelkezett, 
és tartózkodási helyének érvényessége 
legalább 2024. június 9-ig tart. 

Fontos változás a korábbi gyakorlathoz 
képest, hogy az átjelentkezettek a tar-
tózkodási hely szerinti település jelöltjeire 
szavazhatnak.

Az átjelentkező választópolgár kérelmét 
2024. május 31. 16.00 óráig módosíthatja, 
2024. június 7-én 10.00 óráig visszavonhatja.

Mozgóurna iránti kérelemre  
vonatkozó szabályok 

A mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri 
névjegyzékben szereplő, mozgásában 
egészségi állapota vagy fogyatékossága, 
illetve fogvatartása miatt gátolt választó-
polgár nyújthatja be.

 A választópolgár mozgóurna  
iránti kérelmet az alábbiak  

szerint nyújthat be:

• a Nemzeti Választási Irodához:
a) elektronikus azonosítással, elektronikus 
úton 2024. június 7-én 10.00 óráig 
b) elektronikus azonosítás nélkül elektroni-
kus úton 2024. június 5-én 16.00 óráig

• a helyi választási irodához
a) elektronikus azonosítással, elektronikus 
úton 2024. június 7-én 10.00 órát követően 
2024. június 9-én 12.00 óráig
b) levélben 2024. június 5-ig
c) személyesen vagy kézbesítési megha-
talmazott útján 2024. június 7-én 10.00óráig

• az illetékes szavazatszámláló bizottság-
hoz kézbesítési meghatalmazott útján 
vagy meghatalmazással nem rendelkező 
személy általi kézbesítésével 2024. június 
9-én 12.00 óráig.

Kampány 

A választási kampányidőszak 2024. április 
20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig tart!

Településünkön egy polgármester jelöltet 
és 10 önkormányzati képviselőjelöltet vett 
nyilvántartásba a Helyi Választási Bizottság. 
A jogszabály erejénél fogva Környén 6 önkor-
mányzati képviselő választható. Szavazatunk 
akkor lesz érvényes, ha hat vagy annál keve-
sebb jelöltre adjuk le. Ha hatnál több jelöltre 
adjuk le szavazatunkat, az érvénytelen lesz.

Településünkön június 9-én német nemze-
tiségi önkormányzati választást is tartunk. 
Az jogosult a német nemzetiségi önkor-
mányzati választáson részt venni, aki kérte 
a nemzetiségi névjegyzékbe való felvételét. 

A nemzetiségi szavazóköri névjegyzékbe azt 
a választópolgárt kell felvenni, aki legkésőbb 
2024. május 31-én 16.00 óráig benyújtott 
kérelme alapján szerepel nemzetiségi vá-
lasztópolgárként a központi névjegyzékben.

Településünkön 5 német nemzetiségi 
önkormányzati képviselőjelöltet vett nyil-
vántartásba a Helyi Választási Bizottság.  
A jogszabály erejénél fogva Környén 5 német 
nemzetiségi önkormányzati képviselő választ-
ható. Szavazatunk akkor lesz érvényes, ha öt 
vagy annál kevesebb jelöltre adjuk le. 

BEMUTATKOZNAK  
A JELÖLTEK

A Környei Hírhozóban valamennyi települési és nemzetiségi 
önkormányzati jelölt számára azonos feltételek, terjedelmi 
megkötöttség mellett biztosítottunk bemutatkozási lehetőséget.

Azon jelölt bemutatkozását, akik mindkét választáson indul, nem tesszük két 
alkalommal közzé, vele az egyéni képviselőjelöltek között ismerkedhetnek meg.

A képviselőjelöltek nevei – épp úgy, mint az 5 évvel ezelőtti választáskor – nem 
ABC, hanem sorsolással eldöntött sorrendben szerepelnek majd a szavazólapon, 
ezért a bemutatkozásaikat is ebben a sorrendben olvashatják. 

Beke László független polgármesterjelölt
Tisztelt Választópolgárok!

Öt éve immár a 4. ciklusra bíztak meg 
Önök községünk vezetésével, fejleszté-
sével. A negyedszer megszavazott bizal-
mat ezúton is köszönöm minden engem 
támogató környeinek!

2006-ban, amikor első alkalommal 
választottak meg polgármesternek, 

munkám alapját az a gondolat képviselte, hogy csak közösen, 
összefogva lehetünk sikeresek. Településvezetőként végzett 
munkám során bebizonyosodott, hogy valóban az együttgondol-
kodás a siker alapja, csak úgy tud előrehaladni a „falu szekere”, 
ha tényleg mindannyian egy irányba húzzuk. Ezért is jött létre 
az a szövetség, melyet „Együtt Környéért” névvel illetünk, és 
amely a legszélesebb alapokon nyugszik, és a legnagyobb támo-
gatottsággal rendelkezik községünkben. 

Az elmúlt évek több területen is bebizonyították, micsoda erő 
van az összefogásban, a közös munkában: az együttgondolkodás, 
közös munka eredménye minden egyes fejlesztés, legyen az 
párszázezres, vagy milliárdos értékű. 

2006-ban, amikor az önkormányzat vezetőjeként elkezdtünk 
dolgozni településünk fejlesztésén, szinte az összes intézmé-
nyünk felújításra várt. Az eltelt évek során majdnem valamennyi 
megújult, együttes munkával alkalmassá tettük a kor igényeinek 
megfelelő színvonalú és minőségű feladatellátásra. Megújult a 
polgármesteri hivatal, a művelődési ház, gyermekorvosi rendelő 
és védőnői szolgálat, a Szent Rókus rendelő, számos játszótér, 
megépült az új óvoda, gyönyörű közösségi tereket alakítot-
tunk ki, segítségünkkel megszépült a plébánia és a református 
templom, utakat újítottunk fel, építési telkeket alakítottunk ki, 
gondoskodtunk intézményeink energetikai korszerűsítéséről, 
kerékpárutak építéséről. Legutóbbi fejlesztéseink során külterü-
leti utak újultak meg, kibővítettük a bölcsődét, maradéktalanul 

megújítottuk és kibővítettük a Környe SE-nek otthont adó épü-
letet. Természetesen mindezek emellett folyamatosan figyelmet 
fordítottunk a kisebb fejlesztésekre is. Községünk vagyonát 2006 
óta 1,5 milliárd forintról 6,5 milliárdra növeltük.

Az összefogás, közös munka eredménye volt a magyarországi 
falumegújítási pályázatokon való sikeres részvétel, ennek a fo-
lyamatnak a zárásaként Környe elnyerte az Európai Falumeg-
újítási Díj Arany Fokozatát, melyre méltán lehet büszke a falu 
valamennyi lakója, legfőképpen azért, mert ez egy nemzetközi, 
szakmai elismerése a településünknek.

A következő évek legnagyobb beruházása a multifunkciós 
csarnok megépítése lesz, mely projektnél bízunk abban, hogy 
most sikerül olyan ajánlatokat kapnia önkormányzatunknak, 
mellyel megvalósulhat sok környei régi álma. Továbbra is 
gondoskodnunk kell a meglévő épített és természeti értékeink 
megőrzéséről, intézményeink magas színvonalú működteté-
séről, az egyházközségek, civil szervezetek tevékenységének 
támogatásáról.

Az elkerülő út kérdése egyre égetőbb, ezért is várjuk a kor-
mány nyár eleji döntését a megvalósítható projektekről, mely 
döntés során dől el, hogy egyáltalán megépül-e a közeljövőben a 
térség szempontjából is létfontosságú útszakasz. Ezért is vettem 
fel a kapcsolatot a kérdésben kompetens szereplőkkel, és kértem 
őket, hogy mindent tegyenek meg az elkerülő út építésének 
életben tartásáért.

Kérem, szavazatukkal támogassák elképzeléseim megvaló-
sításának folytatását, valamint az Együtt Környéért szövetség 
képviselőjelöltjeit, hiszen velük együtt, közösen garantálhatjuk 
községünk fejlődését!

Tisztelt Környeiek! Szeretném az elkövetkezendő 5 évben 
is Önöket szolgálni! Szeretném folytatni leendő képviselőtár-
saimmal falunk dinamikus fejlődését, hogy jó legyen itt élni, 
letelepedni, dolgozni, és büszkén mutathassuk meg Környét 
mindenkinek!

1. Varga Katalin – független képviselőjelölt 
Tisztelt Környei és külterületi Lakosok!

Varga Katalin vagyok, Környén születtem, 
itt élek születésem óta. Két felnőtt lányom 
van Viktória és Katinka, és egy unokám 
Lilla. A Megyei Főügyészségről tisztviselő-
ként mentem nyugdíjba. A Kombinát meg-
szűnése után a Polgármesteri Hivatalban 
dolgoztam, ahol letettem a köztisztviselői 

alapvizsgát. Nyugdíjasként 8 évig a szomszédos falu Polgármesteri 
Hivatalában tevékenykedtem. Az önkormányzati munka nem áll 
távol tőlem! Egy ciklusban önkormányzati képviselőként és 15 évig 
a Kulturális Bizottság tagjaként vettem részt a helyi közéletben. 
Alapítója voltam az egykori környei Falutelevíziónak. Megálmo-
dója, több évig pedig felelős szerkesztője a Környei Hírhozónak. 
Napjainkban is jelennek meg írásaim a lapban. Magánemberként, 
a Hivatal segítségével, eredményesen tettük rendbe a Kossuth utca 
helyrajzi és házszámait. Sikerült elérni az Eon-nál a villanyveze-
tékre távtartók kihelyezését, megszüntetve ezzel áramszüneteket. 
Lakossági gyűjtéssel és az önkormányzat támogatásával sikerült a 
temető járdáit térburkolattal ellátni. Kezdeményezésemre jótékony-
sági koncertet szerveztünk, mellyel támogathattuk egy beteg kisfiú 
gyógyulását. Részt vettem a kecskédi fórumon a bokodi erőművel 
kapcsolatosan, és aktívan felszólaltam a leendő kamionforgalom 
miatt. Megtiszteltetés volt több éve, amikor a közösségért végzett 
munkámért Polgármesteri Dicséretben részesültem. 

Terveim, elképzeléseim: Amennyiben elnyerem az Önök bi-
zalmát és bekerülök a testületbe, szeretnék ezzel a lendülettel 
tovább tevékenykedni. A kaotikus környei közlekedésre megol-
dást találni, megvédeni a mellékutcák biztonságát is!  Környe 
virágosítását a falu sok pontján folytatni. A régi iskola felújí-
tására, hasznosítására lehetőséget keresni. A környei fiatalok 
kulturált szórakozási lehetőségére nagyobb hangsúlyt fektetni.  
Kialakítani egy rózsakertet, ahol minden újszülött tiszteletére 
elültethetne a család egy rózsafát. Egy-egy faluszakaszt rendsze-
resen bejárni gyalog, helyben és a külterületeken, személyesen 
megtapasztalni a problémákat, beszélgetni az ottlakókkal. Egy 
nagyobb élelmiszeráruházat idecsábítani (akár multit), megte-
remtve a lehetőségeket ehhez közösen, gondolva azokra, akik 
nem tudnak autózni a városokba. Még jobb kommunikációs, 
és lakossági tájékoztatást megteremteni közügyekben, a falut 
érintő hivatalos témákban. Minden erővel segíteni az elkerü-
lő út építésének megkezdését. Nagyobb hangsúlyt helyezni a 
külterületeken élők gondjaira! Havonta Környén és a külte-
rületeken fogadóórát tartani. Mindezek megvalósításához sok 
szabadidővel rendelkezem, érzek magamban mentális, szellemi 
frissességet, erőt, jó kommunikációs és íráskészséget, empátiát 
az emberek felé, hogy meg tudjak felelni a feladatoknak! A leg-
nagyobb igyekezetemmel szeretnék dolgozni, Önöket szolgálni, 
segíteni! Amennyiben elnyertem bizalmukat, szimpátiájukat, 
és ha szeretnék, hogy a képviselőtestület tagja legyek, kérem, 
hogy szavazzanak rám június 9-én! Tisztelettel: Varga Katalin.
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2. Popovics Milán – független képviselőjelölt 
Kedves Környeiek,  
Tisztelt Választópolgárok! 

Az önkormányzati választások közeled-
tével szeretnék röviden bemutatkozni 
és nagyon sok környei biztatásával 
megmérettetni magam egyéni független 
jelöltként. Nagyszüleim és anyukám 
példáján felbuzdulva én is szeretnék a 

község életében még aktívabban részt venni, tenni azért, hogy 
igazi közösséget alkossunk. Eddigi településünkért végzett 
munkásságomat a civil (Környei Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület), a vallási (Római Katolikus Plébánia), a karitatív 
(Katolikus Caritas), valamint a nemzetiségi életből már meg-
ismerhették, most kérem, támogatásukkal, hadd bizonyítsam 
be rátermettségemet a helyhatóságban. Önkéntesen végzett 
munkám során folyamatosan kapcsolatot tartok, tárgyalok 
kisebb vállalkozások, nagyvállalatok, állami és rendvédelmi 
szervezetek, önkormányzatok, azaz a versenyszféra és a köz-
igazgatás munkatársaival és vezetőivel. Tapasztalataim szerint 
egy új, egy fiatalabb, más szemléletű személy bevonása mindig 
felpezsdíti az aktuális feladatokat. Egy korábbi külső szemlélet, 
új látásmód, egy független vélemény olyan ötleteket és lehetősé-
geket adhat, ami változtathat egy már régóta bevett gyakorlaton, 
szokásjogokon.

Célkitűzéseim a teljesség igénye nélkül a következő évekre: 
elkerülő út építésének elősegítése, faluközpont és a Béke lakó-

telep közterületeinek rehabilitációja, parkolóhelyek felújítása 
és kialakítása, a bel és külterületi felújításra váró utak, járdák 
rekonstrukciója, az alapvető infrastruktúrák kiépítésének és 
felújításának támogatása, a multifunkciós sportcsarnok meg-
építése, a kihasználatlan, leromlott állapotú önkormányzati 
ingatlanok felújítása, funkcióval történő ellátása, új lakóterületek 
kialakítása. Fő feladatomnak a közbiztonság és a köztisztaság 
megteremtését, a társadalmi, a nemzetiségi, az egyházi és a civil 
szervezetek működésének támogatását, intézményeink, valamint 
a már felújított épületeink energetikai korszerűsítését és azok 
megújuló energiaforrásokkal való felszerelését tartom.

Meglátásom szerint, az önkormányzati feladat, az a közössé-
gükért tenni akaró, átgondolt csapatmunkán, jó akaratú, tiszta 
beszédű, őszinte cselekvésen és az ott élő emberek tiszteletén 
alapszik. Alapelvem, hogy felsegítsük, aki elesett, és támogassuk, 
aki támolyog. Társadalmi és közéleti szerepvállalásom révén 
közvetlen kapcsolatot ápolok minden itt élővel. Bizalmukat él-
vezvén, a Környét érintő dolgokban gyakran osztják meg velem, 
valamint hallgatják meg véleményemet, mely lehet sokszor nem 
azonos, de célja közös, hogy élhető, gazdag, fejlett és fenntart-
ható település legyen közös otthonunk, Környe.

Kedves Környeiek! Szeretném az előttünk álló időszakban 
Környe lakosságát szolgálni, az eddig végzett feladataimat 
folytatni képviselőként és a legfontosabb fenntartani Környe 
dinamikus fejlődését.

Kérem, 2024. június 9-én támogassanak szavazataikkal!
Tisztelettel: Popovics Milán

3. Török Mihály – független képviselőjelölt
1988-89-ben, eleinte támogatóként vált 
szorosabbá a kapcsolatom a sportegye-
sülettel, 1997 novemberétől az egyesület 
elnöki feladatait láttam el 2005 szeptem-
beréig. Az elmúlt években összességében 
nagyjából 2.000.000 forinttal támogat-
tam a szervezetet, a szervezet révén a 
sportolókat.

A civil- és sportélet mellett min-
dig is érdekelt a falut irányító testület munkája, a válasz-
tók bizalmát elnyerve 2002 és 2010 között segíthettem 
képviselőként, majd bizottsági tagként a falu fejlődését.  
A 2014-es és 2019-es választásokon a szavazók ismét megtisztel-
tek bizalmukkal, amit ismét köszönök, hiszen ízig-vérig közösségi 
emberként mindig is magaménak éreztem Környe kulturális- és 
sportéletét, tudásommal, tapasztalataimmal igyekeztem ezeket 
színesíteni, színvonalukat tovább növelni.

Környe mára olyan sikertörténetet valósított meg, mellyel 
nem sok település dicsekedhet, és nagyon jó érzés tudni, hogy 
képviselői munkámmal én is hozzájárulhattam ehhez a siker-
történethez.

A jelentős fejlesztésekhez a helyi adóforintok mellett a taka-
rékos gazdálkodásra is szükség volt. Képviselőként ezt a meg-
fontolt döntéshozatalt is segítettem az eltelt években, egyben 
vállalkozóként, magánszemélyként támogattam jótékony célokat, 
civil szervezeteket. 

Mindig is igazán remek csapat segített a szilveszteri bál meg-
szervezésében, nekik is köszönhető, hogy az elmúlt 14 év alatt 

nagyjából 8 millió forint gazdagította a bál bevételéből az iskola 
és óvoda alapítványának kasszáját. 
A református egyház részére számítógépes egységet vásároltam, 
évente 100.000 forinttal támogattam, a torony felújításához 
130.000 forintal járultam hozzá, az önkéntes tűzoltóknak 80 
ezer forint értékű speciális sisakot vásároltam, egy STIHL 
fűrésszel támogattam őket és védelmi ruházat vásárlásához is 
hozzájárultam.

Pénzbeli támogatást nyújtottam a Nő Klubnak, a Szivárvány 
Táncegyüttesnek, az óvoda számára 230.000 forintért fejlesztő 
játékokat vásároltam karácsonyra, és 10 rászoruló családot 
ajándékoztam meg 20.000 forintos utalvánnyal. 

Ahogy 5 éve is megfogalmaztam, minden község mozgató-
rugói a civil szervezetek, és méltók a támogatásra.

Bízom benne, hogy hamarosan elkészül a multifunkciós 
csarnok, s bár a falu költségvetését jelentősen megterheli, ezt a 
beruházást tekintem fő feladatnak, ugyanakkor folytatni kell a 
járdák, utak felújítását. Fontosnak tartom új építési telkek kiala-
kítását, s olyan értékesítési kedvezményrendszer kidolgozását, 
amely segíti a fiatalok letelepedését. 

A munkám, közéleti feladataim ellátása révén az emberekhez 
fűződő kapcsolatom folyamatosan élő. Sokan osztják meg velem a 
véleményüket, és sokan kíváncsiak az én álláspontomra, ami igen 
megtisztelő. Ez a párbeszéd nagyon sokat segített a képviselői 
ténykedésemben, s bízom benne, hogy folytathatom a megkezdett 
munkát, melyet természetesen a továbbiakban is pártoktól és párt-
politikától függetlenül, csak és kizárólag Környe érdekeit szem előtt 
tartva kívánok ellátni az „Együtt Környéért” szövetség tagjaként.

4. Pákozdi Ferenc – független képviselőjelölt
 1950. június 24-én születtem Tatabányán. 

1970 óta élek és dolgozom Környén. Me-
zőgazdasági főiskolai végzettségem van.

1990 óta veszek részt az önkormányzat 
munkájában, mint képviselő, az utóbbi 23 
évben pedig mint a község alpolgármes-
tere. Tizenkét éven át társadalmi mun-
kában láttam el a közügyek szolgálatát. 
Számtalan beruházásban vettem részt. 

Pl.: A faluközpont kialakítása, tó rekonstrukció, parkosítások, 
gáz-, szennyvíz bevezetése, ipari parki fejlesztések, külterületek 
életminőségének javítása, erdei iskola kialakítása, a Művelődési 
Ház felújítása, az új óvoda megépítése, tér kialakítása, sport 
épületének felújítása, kerékpárutak építése, bölcsőde bővítése. 
Mindig is szem előtt tartottam az önkormányzat intézményeinek 
(iskola, óvoda, egészségügy) zavartalan működtetését.

Célkitűzéseim a következő évekre: a multifunkciós 
csarnok megépítése, a még felújítás előtt álló utak, járdák 

rekonstrukciója, a környezetvédelem, a sport, a kultúra, a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat munkájának további 
támogatása. Úgy gondolom, hogy több évtizedes tapasz-
talataim továbbra is hasznosak lehetnek az önkormányzat 
számára. Az elmúlt 14 esztendőben az Együtt Környéért 
képviselőivel, és a község lakosaival közösen dolgozva or-
szágosan is ismertté tettük falunkat, büszke vagyok rá, hogy 
tagja lehettem annak a képviselőtestületnek, amely az előző 
ciklus végéhez közeledve szeptemberben átvehette a Környe 
egészének szóló Magyarországi Falumegújítási Díjat, ezután 
pedig az Európai Falumegújítási Díj Arany Fokozatát.  
A következő ciklus alatt is a szövetség tagjaként, a politi-
kától távolálló, a faluért dolgozó képviselőként tervezem az 
önkormányzati munkát.

Köszönöm, hogy eddig is megtiszteltek bizalmukkal, és ameny-
nyiben a következő időszakra is bizalmat szavaznak nekem, igye-
kezni fogok az Önök elvárásainak megfelelni, célkitűzéseimet 
maradéktalanul megvalósítani.

5. Dr. Árendás József – független képviselőjelölt
Tisztelt Választópolgárok!  
Kedves Környeiek!

Független képviselőjelöltként, az „Együtt 
Környéért” szövetség tagjaként sze-
retnék indulni a 2024. évi helyhatósági 
választáson. 1954-ben születtem. 45 éve 
nős vagyok, lányom fogszakorvos, fiam 
politológus, újságíró. Az orvosegyetemet 

Budapesten 45 éve végeztem el, majd tíz évig sebészként dol-
goztam. 1988. tavasza óta élek Környén, azóta házi- és üzemor-
vosként igyekszem gyógyítani a Szent Rókus rendelőben. Fenti 
3 szakképzettségemen kívül a Pécsi Orvosegyetemen oklevelet 
szereztem homeopátiából, hagyományos kínai orvoslásból és 
neurálterápiából. A Semmelweis Egyetemen 8 éve egyetemi 
vizsgát tettem manuálterápiából is. 22 éve a Semmelweis Egye-
tem Családorvosi Tanszékének, 8 éve a Pécsi Egyetem Orvostu-
dományi Karának oktató családorvosa vagyok, ezért az elmúlt 
években számos fiatal orvos nálunk tölthette 2 éves gyakorlatát. 
Önök közül sokan találkozhattak velük. Tizenhét éven keresztül 
szakfelügyelő főorvos voltam, 14 éve pedig címzetes főorvossá 
neveztek ki. Környe Község Képviselőtestülete huszonkét éve 
Egészségügyi Díjat adományozott nekem, 2012-ben pedig Kör-
nye Községért Díjban részesített. A megnövekedett betegforga-
lom és a megsokszorozódott adminisztrációs feladatok ellenére 
szélesebb diagnosztikus és terápiás palettával igyekszünk ellátni 

embertársainkat. Kifejezetten nemzeti érzelmű, konzervatív, 
keresztény szellemű, hívő ember vagyok. Tizenhét éve vezetem 
Környe Plébánia Katolikus Karitász szervezetét. Pártnak tagja 
soha nem voltam, viszont aktívan részt veszek a Történelmi 
Vitézi Rend „munkájában”. Öt éve elértem a nyugdíjkorhatárt, 
de változatlan intenzitással folytatom és szeretném tovább is 
folytatni eddigi munkámat. Amikor törvény engedte, akkor 
minden önkormányzati választáson elindultam és az Önök 
jóvoltából a képviselőtestületbe kerültem. Csapatjátékosnak 
tartom magam: így dolgozom nap, mint nap munkahelyemen, 
így teszek a karitászban és így ténykedek a képviselőtestületben 
is. Véleményemet mindig elmondom, elveimhez ragaszkodom, 
de a közös döntéseket magamra nézve is kötelezőnek tartom. 
Meggyőződésem, hogy az alapos megbeszélések alapján létre-
jött döntések viszik előre és jó irányba a közösségek életét. Azt 
gondolom, hogy az októberben leköszönő jelen önkormányzati 
képviselők ilyen elvek szerint dolgoztak/dolgoznak. Ezt bizo-
nyítja községünknek az elmúlt években történt, kormányszinten 
is elismert fejlődése, a Magyarországi Falumegújítási Díj első 
helyezettjének járó kitüntetés is. Amennyiben elnyerem bizal-
mukat, munkámmal többek között ezt szeretném elősegíteni, 
és mint eddig is, a környeiek és Környe, különös tekintettel az 
egészségügy, a jövő érdekeit szolgálni. Mindezt továbbra is a 
pártérdekeket félretéve, minden jóakaratú emberrel összefogva, 
a bizalom, a szeretet és a becsületesség szellemében ténykedve.

Köszönöm, hogy figyelmet szenteltek rám! 
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6. Dr. Bublovics Péter – független képviselőjelölt 
Kedves Környeiek! 

Dr. Bublovics Péter vagyok. 1978-ban 
születtem Tatabányán. Az orvos egyete-
met 2003-ban végeztem el Budapesten 
majd belgyógyászként a Szent Borbála 
Kórházban dolgoztam. 2009-ben tele-
pedtünk le Környén családommal és 
azóta szolgálom a településünket az I sz. 

Felnőtt Háziorvosi Körzetben családorvosként és belgyógyász-
ként.  A fenti két szakképesítésem mellett a Pécsi Tudomány 
Egyetemen oklevelet szereztem hagyományos kínai orvoslásból 
és neurálterápiából. Szabadidőm terhére a tatabányai Szent 
Borbála Kórház Kardiológia Osztályán is dolgozom. Nejemmel 
közösen 4 gyermeket nevelünk. 

Hivatásom gyakorlása során napi rendszeres kapcsolatban 
állok az emberekkel, ismerem napi ügyes-bajos dolgaikat és 
személyesen tapasztalom igényeiket. Mivel Környén élünk és 
nyitott szemmel járok így családapaként közvetlenül tapasztalom 
községünk igényeit. Az Önök jóvoltából 2019-től tagja vagyok 
Környe Község Képviselőtestületének. A Településfejlesztési 

és az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjaként csapatjáté-
kosként tevékenykedem.  Több a településünkön  eredményesen  
megvalósult  fejlesztésben is részt vettem.

A június 9-én megrendezésre kerülő helyhatósági választáson 
független képviselő jelöltként, az „Együtt Környéért” szövetség 
tagjaként szeretnék indulni. Amennyiben bizalmat szavaznak 
nekem, akkor az újonnan megválasztása kerülő képviselő testü-
letben a Környei emberek igényeit egyik legjobban ismerő kép-
viselőjeként szeretném szolgálni településünket. Természetesen 
nekem is vannak önálló javaslataim.  Folytatni kell Környén az 
infrastruktúra fejlesztést, utak felújítását, járdaépítést és az  új 
építési telkek kialakítását. Fontos az egészségügy, az oktatás  
és civilszervezetek további támogatásának folytatása. Az egyik 
legfontosabb feladatnak a közbiztonság és az állatvédelem  
megerősítését  tartom: térfigyelő kamerarendszer további fej-
lesztése, a kritikus útszakaszokra sebességmérők kihelyezése, 
rendőri és polgárőri  járőrszolgálat támogatása és lehetőség 
szerinti fokozása.

Ezen dolgok megvalósulását természetesen csak akkor tudom 
szorgalmazni, ha erre Önöktől felhatalmazást kapok. Ha egyet-
értenek velem kérem támogassanak szavazatukkal június 9-én.

7. Varjú József – független képviselőjelölt 
Kedves Választópolgárok!

Varju József vagyok, 41 éves környei la-
kos. A középiskolai és az egyetemi éveket 
leszámítva 1988 óta élek falunkban. Ide 
jártam általános iskolába és sportoltam 
kézilabda játékosként a sportegyesü-
letben. Az elmúlt több, mint 20 évben 
aktívan segítettem édesanyám – Vadász 

Éva független képviselő – munkáját, így gyűjtve tapasztalatokat 
Környe Község aktuális napi feladatairól, a tervezett fejleszté-
sekről és az esetlegesen felmerülő problémákról.

A június 9-én megrendezésre kerülő helyi önkormányzati 
választáson az „Együtt Környéért” szövetség tagjaként indulva, 
a politikától távol állva, édesanyámtól a hagyományos értékeket 
átvéve, de megújult erővel és lendülettel kifejezetten a faluért 
dolgozó képviselőként tervezem az önkormányzati munkát 
végezni.

Munkám során sok tapasztalatot gyűjtöttem különösen, de 
nem kizárólagosan a pályázatírás, közbeszerzés és hatósági 
ügyintézés terén. Munkahelyemen jelenleg is több hazai és nem-
zetközi projektet koordinálok és az itt szerzett kompetenciákat 
szeretném falunk szolgálatába állítani. Kifejezett erősségem a 
másokkal való kapcsolatépítés; a csoportmunkában való együtt-
működés; konfliktuskezelés és megoldás, mely tulajdonságok 
nagyon fontosak a falu hatékony szolgálatához. Különösen 
kedvelem a hagyományok ápolását, így a társközösségekkel; 
testvértelepülésekkel való közös munka számomra inkább fel-

üdülés, mint teher. Döntéseimbe az építő jellegű kritikát mindig 
bevonom és tiszteletben tartom mások véleményét.

Legfőbb célom a korombéli és a fiatalabb generációk képvi-
selete. Az óvoda felújítása befejeződött, azonban a régi iskola 
épületének még funkciót kell találni. Jelenleg fejlesztő képzések 
zajlanak a plébánia káplán lakásában, melyet én kifejezetten jó 
iránynak gondolok. Önkormányzati segítséggel és szakemberek 
bevonásával a gyerekek számára elérhetővé válhatnának pedagó-
giai fejlesztések, melyre a régi iskola épülete kiválóan alkalmas 
lehetne. A jelenlegi képviselő testület munkája révén megújult 
a Környei Sportegyesület épülete, mely funkciójában is bővült. 
Célom, hogy a helyi fiatalok bevonásával töltsük meg élettel 
újra a „Sportot”, hisz Környe forrásaiból, a Környeieknek épült. 
Kb. 20 évvel ezelőtt, amikor még aktív játékos voltam, már 
érezhető volt a multifunkciós csarnok hiánya, mely napjainkra 
csak erősödött. A következő ciklusban megvalósítható lenne 
ez a cél is. Szépen fejlődik a Bajcsy lakópark, mely egyben új 
lakosokat és még több autót jelent. Fontosnak tartom a kör-
nyező utcák tehermentesítését, melyre koncepciókat dolgoznék 
ki. Mindenki által közismert és talán a legégetőbb probléma 
falunkban az átmenő forgalom mérséklése. Mint ahogyan azt 
sajnos tudjuk, e kérdéskör megoldása nem a képviselő-testület 
hatáskörében van, de azt biztosan állíthatjuk, hogy legfőképpen 
rajtunk, Környeieken múlik, hogy eredményeket érhessünk el 
e téren is.

Ha egyet ért célkitűzéseimmel, és alkalmasnak talál a kép-
viselői feladatok ellátására kérem, tiszteljen meg szavazatával 
június 9-én.

8. Miklósi Tamás – független képviselőjelölt 
Miklósi Tamás független képviselőjelölt 
vagyok. Nős, kettő már felnőtt gyerek 
nevelőapja, és öt aranyos unoka nagypa-
pája. A Homok dűlőben élek, nyugdíjas 
vagyok. 

A kül- és belterületeken élő embereket 
szeretném képviselni, és felmerülő gond-
jaik megoldásában segíteni.

Kiemelten szeretnék foglalkozni, az el-
hanyagolt külterületen élők problémáival, Homok dűlő, Tagyos, 
Környebánya. Az elhanyagolt utak javításával, a közvilágítás 

kiépítésével, az utcák murvás javításával külterületen. A félbe-
hagyott Környebányát Környével összekötő út megépítését, és a 
kerékpárút összekötését a környeivel,  belterületi utak kátyúzá-
sát. Új szolgáltatók, megjelenését, a meglévők adótámogatását. 
A fogorvosi rendelő bővítését, még egy rendelővel, és azok adó 
vagy más módon támogatását. 

Támogatnám több szabadtéri családi program rendezését, 
kirakodó vásárok, bemutatók megtartását, a művelődési ház 
nagyobb anyagi támogatását.

És nem utolsósorban, a nyugdíjasok 50 százalék ebéd költsé-
geinek csökkentését.                                         

9. Takács Ferenc – független képviselőjelölt 
Üdvözlöm!

Takács Ferenc vagyok, 48 éves, vég-
zettségem szerint informatikai mérnök. 
Független képviselőjelöltként indulok 
a környei önkormányzati választáson. 
10 éve élek Környén feleségemmel, 
Babolcsai Hajnalkával, aki születése óta 
a községben él.

Műszaki beállítottságom révén minden területen logikusan és 
ésszerűen gondolkodom, a vállalt feladatokat hatékonyan, ered-
ményesen végzem el. Szociális érzékenységem lévén segítőkész 
és önzetlen vagyok.

Környe gyönyörű helyen fekszik, remek természeti és gazda-
sági adottságokkal, az emberek kedvesek, jó a közösség. Az itt 
eltöltött tíz évem alatt beleszerettem a településbe. 

Sajnos azonban tapasztalok problémákat, hiányosságokat is. 
Ezért indulok el az önkormányzati választáson, hogy ezeken 
megpróbáljak változtatni. Feladatomnak érzem a községben 
élő emberek életszínvonalának jobbá tételét, a község moder-
nizálását.

Főbb célkitűzéseim:
– Legyenek fejlesztések településünkön, de ne csak a köz-

pontban, hanem a külterületeken is. (Környe homokdűlő, 
Környebánya, Nagytagyospuszta, Szentgyörgypuszta, Irtáspusz-
ta és Béke lakótelep)

– Legyen nagyobb a közbiztonság, építsünk ki biztonsági 
kamera rendszert.

– Szociális támogatások bővítése a rászoruló és idősebb la-
kosok számára. 

– Gyalogátkelőhelyeink legyenek biztonságosabbak, legyen 
több jelzőlámpa, legyenek jól láthatóak az útburkolati felfestések.

– Fontos az esővíz elvezető árkok, csövek felújítása, valamint 
szikkasztók kialakítása, a heves esőzések okozta vízmennyiség 
pusztításainak megfékezésére.

– Digitális fejlesztések, mint pl. online időpont foglaló rend-
szerek kialakítása (fogorvosi rendelő, tájház, kulturális esemé-
nyek), helyi szakembereink és boltjaink szolgáltatásait bemutató 
weboldal készítése, elérhetőségekkel, nyitva tartással.

– A közterületen lévő szemetesek legyenek gyakrabban ürítve.
Mindezekhez az Ön támogatására is szükségem van! Ha Ön is 

egyetért a célkitűzéseimmel, kérem, június 9-én szavazzon rám!

Környének változás kell!

Köszönöm megtisztelő bizalmát: Takács Ferenc
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10. Tirhold Kármen – független képviselőjelölt 
Tisztelt Környeiek,  
kedves Választópolgárok! 

Tirhold Kármen vagyok, 45 éves, 2 gyer-
mekemmel élek ezen a csodálatos tele-
pülésen. Környe nem csak a lakóhelyet, 
hanem az otthont is jelenti számomra.

Mindig igyekeztem aktív társadalmi 
életet élni. Az Önök bizalmából az elmúlt 

14 évben német nemzetiségi önkormányzati képviselőként, vala-
mint 5 éve önkormányzati képviselőként dolgozhattam.

Számos jótékony kezdeményezés és hagyományőrző program 
kapcsolódik nevemhez. Igyekszem a lakosság minden rétegét 
képviselni. Folyamatosan kapcsolatban vagyok rászoruló csa-
ládokkal, akiknek igyekszem segítő kezet nyújtani.  Örömmel 
tölt el, hogy visszajelzéseket is kapok, a megoldott problémákról, 
valamint újabb és újabb megoldandó feladatokkal keresnek fel. 

Megálmodója és megvalósítója vagyok a Bornapnak, mely 
családoknak nyújt szórakozási lehetőséget, illetve a helyi 
borosgazdáknak, hogy bemutathassák termékeiket. Ezen felül, 
évi 20-22 rendezvény és kezdeményezés várja a lakosság minden 
rétegét. Rendszeresen szervezek programokat gyerekeknek, mint 
kenyérsütés, kerepelés, kézműves délutánok.

Visszatekintve erre az időszakra úgy érzem, hogy a képviselői 
megbízatásomat felelősséggel teljesítettem, és továbbra is érzek 
magamban erőt és szorgalmat ahhoz, hogy ismét Önök elé álljak 
képviselőjelöltként, vállalva az újabb megbízatást. 

Célom a közvetlen kapcsolattartás és párbeszéd a lakossággal. 
Nyitott vagyok minden építő gondolatra, jó szándékú javaslatra. 

Ismerem annyira a települést és községünk lakóit, hogy haté-
konyan tudjak segítséget nyújtani minden korosztály számára. 
Fontos számomra a kültelepülések fejlesztése, aszfaltos utakkal, 
közvilágítással és egyéb infrastruktúrákkal. 

Rendszeres résztvevője vagyok a ,,Falumegújítási” konferen-
ciáknak külföldön és belföldön, ahol remek tapasztalatcserére 
van lehetőség más hasonló településekkel!

Nálam az emberek állnak a középpontban. Lételemem a se-
gítségnyújtás, a tenni akarás. Ezt azonban nem lehet másképp, 
csak ha összefogunk. Tovább kívánom szélesíteni a kapcsolatot, 
ami az önkormányzatot és a hozzá forduló embereket összeköti.

Szeretném azokat is képviselni, akik az elmúlt években válasz-
tották otthonuknak a községet, továbbá az összes új, megvalósít-
ható és a közösség érdekeit szolgáló ötlettel rendelkező környei 
választópolgár aktivitását becsatornázni a falu életébe úgy, hogy 
minél többen érezzék magukénak az adott kezdeményezést. 

Amiben képviselőként, az „Együtt Környéért” szövetség tag-
jaként segíteni tudok, az tulajdonképpen annyi, hogy közelebb 
viszem a hozzám eljutó problémákat, kérdéseket, kéréseket a 
testülethez és legjobb megítélésem szerint kiállok az általam 
képviseltekért, a Lakosokért. Véleményem szerint, ha valakinek 
megszavazzák a bizalmat és képviselőnek választják, akkor azzal 
nem egy tisztséget ruháznak rá, hanem a felelősséget.

Ha egyetért irányelveimmel, kérem szavazzon rám, hogy ré-
szese lehessek a megkezdett munka folytatásának!

A szavazólapon így találnak meg: 10.           Tirhold Kármen 

Köszönöm a bizalmat!

1. Tirhold Kármen – német nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt

A képviselőjelölt bemutatkozása a helyi önkormányzati képviselőjelöltek bemutatkozása között olvasható.

Helyi német nemzetiségi önkormányzati jelöltek

2. Hujber Attila – német nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt
Tisztelt Választópolgárok!  
Kedves Környeiek!

Hujber Attila vagyok, 1978-ban szület-
tem Tatán. 1992 óta élek Környén, ebben 
a folyamatosan fejlődő és a hagyományo-
kat tisztelő községben.  

2005-ben megnősültem, feleségem tős-
gyökeres Környei. Egy lányunk van, aki 
ide járt Általános Iskolába, de jelenleg 
Tatabányán folytatja tanulmányait. A ta-
tabányai ipari parkban dolgozom egy au-

tóipari nagyvállalatnál karbantartási osztályon. Hitvallásom az 
előre való gondolkodás, alapos tervezés, tökéletes megvalósítás! 

A község életébe hamar sikerült beilleszkednem, tagja voltam 
a Környei Sportegyesületnek ahol rengeteg élményt és barátot 
szereztem. 2018-óta feleségemmel tagjai vagyunk a Schwung 
Tanzgruppe tánccsoportnak ahol barátainkkal megpróbálunk 
mindig egy kis vidámságot csalni a Környeiek életébe táncos 
koreográfiáinkkal. 2 éve csatlakoztunk a Környei Németek 
Baráti Köre és Kultúregyesülethez. Rendszeresen részt veszünk 
fellépőként vagy aktív segítőként az általuk és a Német Nemze-
tiségi Önkormányzat által rendezett rendezvényeken.  

Szeretnék munkámmal és személyiségemmel hozzájárulni 
Környe község színes közösségi életéhez és tovább őrizni és 
ápolni a Német Nemzetiségi hagyományokat!

Megtisztelő bizalmukat előre is köszönöm!
Tisztelettel: Hujber Attila

3. Eck Csabáné – német nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt
Eck Csabáné Marika vagyok, 48 éve 
Környén élek.Évek óta részt veszek 
a Német Nemzetiségi önkormányzat 
rendezvényein és ezentúl, mint képvi-
selő szeretnék segíteni a szervezésben 
és a hagyományok őrzésében. 2010 óta 
rendezem a családdal barátokkal a falu 
egyik legnagyobb jótékonysági sváb bál-

ját a tornateremben, ami 14 éve mindig teltházas rendezvény, és 
aminek bevételéből rendszeresen támogatjuk az iskolát, óvodát 
polgárőröket és a tánccsoportot. 10 éve alapító tagja vagyok a 
Schwung tánccsoportnak, amely most már rendszeresen színesíti 
a falu rendezvényeit .A Baráti körbe is beléptem a tánc csoporttal 
közösen célunk, hogy fiatalítsuk a közösséget és hagyománya-
inkat továbbadhassuk.  

Kérem támogasson szavazatával!

4. Kerecsényi József – német nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt
Tisztelt Választópolgárok,  
Kedves Környeiek!

Engedjék meg, hogy bemutatkozzak. 
Kerecsényi József vagyok, Sárisápon szü-
lettem. 1968 óta élek Környén, 1972-ben 
megnősültem, feleségem Tóth Erika. Egy 
fiam és egy lányom van, akik 5 unokával 
ajándékoztak meg bennünket. Húsz 

évig Ausztriában dolgoztam kamionosként. 2011-től nyugdíjas 
vagyok. A nyugdíjas éveim elején kezdtem bekapcsolódni a 
környei közéletbe. 

Öt éve vagyok a Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-
je. A Németek Baráti Köre Kultúregyesülete elnökhelyetteseként 
11 éve tevékenykedem. Rendszeresen szervezem a különböző 
kirándulásokat - a környei zászlót minden esetben magunkkal 
véve- Európa városaiba. A Szabadidő Klubbal és a Németek 
Baráti Körével szintén rendszeresen szervezünk kirándulásokat 
az egész falunak országunkon belül, melyen bárki részt vehet. 

Ezek a kikapcsolódást nyújtó események mindig nagyon jó han-
gulatban telnek, így sok helyi embert tudunk megajándékozni 
élményekkel. 

A Német Önkormányzat munkájában, rendezvényein minden 
esetben aktívan részt vállaltam az elmúlt 5 évben, mint önkor-
mányzati képviselő. 

A közelmúltban elkészült a Tájháznál a pajta mögött a Mes-
terségek Utcája, melynek munkálataiból nagyban kivettem a 
részem. Rendszereztük a szerszámokat, régi gépeket, megtisz-
títottuk azokat, hogy bemutatásra készek legyenek a látogatók 
számára. A hagyományőrző rendezvényeken is tevékenyen 
kivettem, kiveszem a részem.

Érzek energiát, erőt magamban, hogy a továbbiakban is se-
gítsem a helyi hagyományok őrzését és ápolását, hogy segítsem 
az egyesületi és klubmunkát, valamint a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat munkáját. Köszönöm a megtisztelő figyelmüket 
és bizalmukat irányomban! 

Tisztelettel: Kerecsényi József

5. Wéber István – német nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt
Környén születtem, a főiskolai tanulmá-
nyi időt és a katonai szolgálati időt kivéve 
a mai napig is itt élek. Munkahelyem is a 
községben volt nyugdíjba vonulásomig.

A német önkormányzat megalakulásá-
tól – egy ciklust kivéve – tagja voltam és 
vagyok. Kezdeményezésemre került sor 
a kitelepítési emlékmű felállítására. Ere-
detileg az állomás épületén emléktábla 

elhelyezése volt a tervben és ezután lépésről lépésre valósult 
meg az emlékmű. 2016-ban kezdeményeztem, hogy az iskolá-

sok újra kerepeljenek nagycsütörtöktől nagyszombatig, és ez a 
hagyomány tartósan életre kelt. Jelenlegi képviselő társaimmal 
több hagyományt sikerült a község fiataljainak bemutatni, pl. a 
tollfosztást, a kukoricafosztást.

A jövőre nézve ezeknek a megtartása, a fiatalok bevonása 
feladat marad számomra. A német hagyományok megőrzésé-
ben a német baráti kör tevékenyen részt vesz, melynek három 
ciklusig voltam elnöke, jelenleg tagja, így e téren is feladatom a 
hagyományok megőrzésében tevékenykedni. 

Megtartani őseink kultúráját! Ez a célom továbbra is. 
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13 elsőalkalmas véradó
Pályafutásom sokadik véradásáról tu-
dósítok, ám első alkalommal teszem 
azt „szubjektíven”, a személyes gon-
dolataimat is megosztva. 

A z április 29-ei környei véradást 
izgatott várakozás előzte meg, az 
előzményeket minden bizonnyal 

valamennyi falubeli jól ismeri: irányított 
véradásra is várták a donorokat. Mivel az 
előző héten Tatabányán és egy másik tele-
pülésen nagyon sokat nyújtották a karjukat, 
felmerült a kérdés: vajon nem lesznek-e túl 
kevesen Környén?

De a jól ismert összefogás ismét meg-
mutatkozott.

A Vöröskereszt Környei Alapszervezeté-
nek önkéntesei a Művelődési Házban 76 
nevet vezettek fel a listájukra, köztük 13-at 
első alkalommal. Ilyen sok „debütálóra” 
– amióta az eszemet tudom – nem volt 
példa…

A 76 véradóból 11-en 
sajnos különböző okok 
miatt nem adhattak vért, 
ámde a 76-os szám már 
elérte a tervezett dono-
rok 150 százalékát, így 
hiába érkeztek további 
13 -an a segítés szán-
dékával, ők már nem 
nyújthatták a karjukat. 
Volt, aki Nagykanizsáról 
érkezett… hiába… 

11 tasakot üresen, az életet mentő vér 
nélkül szállítottak vissza…

Őszintén bízom benne, hogy az ön-
kénteseket a (már sajnos nem első al-
kalommal) történtek ellenére tovább-
ra is vezérlik Aranyosi Ervin sorai: se -
g í t s  há t  v i s szaadni  mások á lmai t , 
szeretettel, amely a szívedben lakik. Sze-
retettel, amely a szíved mélyén él, ami oly 
meleg, tiszta, s piros, mint a vér!

És szóljon a „képzeletbeli taps” az elsőal-
kalmas Csordás Jánosnak, Varga Erikának, 
Kaszásné Orosz Ilonának, Bagó Zsuzsának, 
Koncz Adriánnak, Keresztes Nagy Berna-
dettnek, Teszéri Szabolcsnak, Rajcsány 
Györgynének, Eisenbart Elvirának, Witt-
mann Évának, Oláh Henriettának, Nikáné 
Katona Adriennek és Becker Évának.

Salamon Gyöngyi

Jutalomkirándulás Zircre
Április utolsó szombatjára 
egész napos kirándulást 
szerveztünk Zircre. A bet-
lehemezésben szereplő 
gyerekek és felnőttek va-
lamint családtagjaik kap-
ták ajándékba a plébániá-
tól és az önkormányzattól 
ezt az utazást.  Az 50 fős 
busz szabad helyeire hit-
tanosokat hívtunk és olyan 
segítőket, akik a templom 
takarításában, a hittantá-
boros gyermekek kiszol-
gálásában szoktak részt 
vállalni.

A z apátságban szeretettel fogadott 
bennünket egy ciszterci szerze-
tes, aki sajátos, fanyar humorral 

fűszerezett előadásában mutatta be a 
közelmúltban felújított lenyűgöző szépségű 
barokk templomot.

Ezután a méltán híres könyvtárat láto-
gattuk meg, ahol a két teremben közel 
65 000 könyvet lehet olvasni, kutatni. 
Mindannyiunkat elvarázsolt a zirci Wilde 
család intarziás bútoraival berendezett 
nagyterem, a 600 éves kódexek, a 9 nyel-
ven írt Biblia vagy a miniatűr könyvecske. 
Újdonságnak számított, hogy látogatható 

a Vöröstorony, ahova 146 márvány csiga-
lépcső vezet. Fentről gyönyörű panoráma 
tárult a szemünk elé. Láthattuk a Zirci-völ-
gyet és a nem régiben feltárt dormitóriumot 
(régen a szerzetesek hálóhelyisége volt).

A Királyterem 2021-ben átadott 3 exkluzív 
szobájában fogadták a ciszterciek több elő-
kelőség között Ferenc Józsefet is. A korabeli 
bútorzat, a pazar falfestmények, az egykori 
díszes étkészletek nagy gazdagságról, kifino-
mult ízlésről, magas igényekről árulkodtak.

A rendtörténeti kiállításon régi, értékes 
miseruhákat, szentségtartókat is láttunk.

A sok szép látvány és új információ után 
mindannyiunknak jól esett az arborétum-
ban sétálni egyet a tavaszi buja természet-

ben. A gyerekek kihasználva 
az időt és a hely adta adott-
ságokat, hosszantartó bújócs-
kázásba fogtak. A másfél órás 
szabad program lehetőséged 
kínált egy kis pihenésre, vagy 
Zirc legjobb cukrászdájában 
egy kis kényeztetésre.

Utolsó programpontként a 
Bakonyi Természettudományi 
Múzeum tárlóiban a vidék 
jellegzetes állatait, növényeit 
néztük meg. A gyerekek szá-
mára nagy élményt jelentett 
a sok preparált állat látványa.

Hazafelé a buszon a nap folyamán 
megszerzett ismeretekből a nebulók kér-
déseket tettek fel egymásnak. A jó válasz-
adók jutalmul nápolyit kaptak. A felnőttek 
számára is érdekes volt, hogy a tengersok 
információból, élményből mennyi minden 
megragadt a fiatalság buksijában.

Az út végén közös imával adtunk hálát 
a Jóistennek a gazdag programú kirán-
dulásért. János atya áldásával szálltunk 
le a buszról.

Ezúton is köszönetet mondunk a Három-
királyok Alapítványnak és Környe Község 
Önkormányzatának a kirándulás finanszí-
rozásáért!

Láng Éva és Tremmel Kata

Rövid hírek, programok
Képviselői fogadóóra

Vadász Éva képviselő hagyományos fogadóóráját június 
3-án, hétfőn tartja 17.00 és 18.00 óra között a polgármesteri 
hivatal képviselői szobájában. 

ORBÁN NAP

A Les-hegyi Szőlősgazdák, valamint Környe Község Képviselő-
testületének Kulturális, Oktatási, Sport és Nemzetiségi Bizottsága 
idén is megszervezi a már hagyományos Orbán napi ünnepséget 
a Les-hegyen található Orbán Szobornál. A rendezvény május 
26-án, vasárnap 17.00 órakor kezdődik. A résztvevők a megnyitó 
után ezúttal is borral köszöntik az Orbán Szobrot, majd a Német 
Nemzetiségi Hagyományőrző Gyermekcsoport, az általános iskola 
néptánc tanszakos diákjai, a Német Nemzetiségi Dalkör műsora, 
a borverseny eredményhirdetése, s végül a hagyományos pogá-
csás borkóstolás következik. A szervezők sok szeretettel várják a 
környeieket az Orbán napi programra!

Trianonra emlékezünk

Magyar idő szerint 1920. június 4-én 16.32-kor írták alá a trianoni 
békediktátumot. A 104 évvel ezelőtti eseményre 2024. június 4-én 
délután fél 5-kor emlékezünk és helyezzük el a kegyelet virágait a 
Trianoni Emlékműnél. A megemlékezésre és főhajtásra mindenkit 
szeretettel vár Környe Község Önkormányzata.

Kormányablak-busz érkezik  
Környére 2024. május 23-án. 

Csütörtökön 10.45 és 11.30 óra között a  
Művelődési Ház helyszínen 

(Alkotmány u. 2.), várják az ügyfeleket. 

Többek között a következő ügyek intézhetők: 
személyazonosító okmány  

(személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél),  
lakcímigazolvány, lakcímbejelentés, 

diákigazolvány, ügyfélkapu-regisztráció. 

Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség!

Helybe visszük az ügyintézést!

 

Nyári napközis tábor Környén, a 
Művelődési Házban 

6-11 éves gyerkőcök részére 
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Mentő szerszámok ünnepi átadása
Május 3-án tartotta ünnepi közgyűlé-
sét, egyben a Magyar Falu Program 
Civil Alap támogatásából és társadal-
mi adakozásból beszerzett műszaki 
mentő szerszámok átadó ünnepségét 
a Környei Polgárőr és Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület.

A z eseményt megtisztelte jelenlé-
tével Czunyiné dr. Bertalan Judit 
országgyűlési képviselő, dr. Kancz 

Csaba főispán, Popovics György, a Komá-
rom-Esztergom Vármegyei Önkormányzat 
elnöke és Sári Ákos Donát tűzoltó ezredes, 
a Komárom-Esztergom Vármegyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság igazgatója is. 

Szép ünnep a Szent Flórián napja. Meg-
érdemlik a tűzoltók, az önkéntes tűzoltók, 
és most idekapcsolódva a polgárőrök, 
hogy egy picit őket toljuk előre, mert az 
a munka, amit ők elvégeznek egy kö-
zösségért, nagyon fontos. S amikor úgy 
fogalmazok, hogy közösség, rögtön egy 
csapatra gondolunk. Az a feladat, amit 
a tűzoltók végeznek, soha nem egysze-
mélyes. Csapatban dolgoznak, egymás 
bajtársai, és ez egy csodálatos dolog. És 
nemcsak ők alkotnak közösséget, hanem 
egy nagyobb közösség, a településünk 
számára is nagyon fontos és nagyon 
hasznos szervezet a Környei Polgárőr és 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület – hangzott el 
Beke László polgármester ünnepi köszön-
tőjében, majd a gondolatot így folytatta: 
ők nem csak a környeiek számára nagyon 
fontosak. A tűzoltóink más településen, akár 
közúti balesetnél is rengetegszer segítenek, 
és magas színvonalon. Olyannyira, hogy 
meg sem különböztethető a hivatásos, 
önkéntes állomány feladatellátása. Ezért 
nagyon fontos, hogy támogassuk őket. 

Az önkormányzati támogatásról elmond-
ta, hogy idén a kérelmükre 2,5 millió forintos 
anyagi támogatásban részesítették a mű-
ködésüket, május elsején pedig új autót 
vehettek át üzemben tartásra. Az autóban 
egy GPS modul is található, amely segíthet 
az autó navigálásában. További támoga-
tásként a polgármester egy menetrögzítő 
kamerát nyújtott át Popovics Milán elnök 
számára.

A Magyar Falu Program Civil Alap forrá-
saira a Környei Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület műszaki mentő képességének 
fejlesztése címmel benyújtott pályázaton 
a szervezet 2 millió forintot nyert el, a teljes 
beszerzési költség 3 és fél millió forintot tett 
ki. A másfél millió forintos kiegészítésben 
jelentős szerepe volt Környe Község Ön-
kormányzatának, a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat Környének, a Faforg-Span 
Kft.-nek, az AGC Glass Hungary Kft-nek, 
az Eck-Fa Kft-nek, a Kesztler Klíma Kft-nek, 
Prekob Tűzép Kft-nek, valamint a Török 
Kft-nek.

A beszerzett eszközök: egy akkumuláto-
ros hidraulikus feszítő és egy vágó szerszám, 

egy kárhely lámpa, egy orrfűrész, és egy 
sarokköszörű. A felszerelések málházása 
a korábban beszerzett gépjárműfecsken-
dőre megtörténtek. Az eszközök helyes 
használatának módjait, munkavédelmi 
előírásait egy a Weber-Rescue által tartott 
tréningnapon elsajátították a tűzoltók és a 
használatukból a Családi Majálison már 
ízelítőt is adtak. 

Az eszközöket Czunyiné dr. Bertalan 
Judit országgyűlési képviselő, kormánybiz-
tos ezekkel a gondolatokkal adta át: az 
önkéntességnek ez egy magas szintű és 
minősített formája, mert valami olyat tesz 
valaki a szabadidejében, a családdal 
tölthető idő terhére, ami egy nagyobb 
családnak a biztonságát szolgálja. Minden 
nagyon fontos. Nagyon fontosak a kultu-
rális, hagyományőrző közösségeink, de ez 
olyan önkéntesség, ami a szolgálatnak egy 
nagyon régóta és nagyon magas szinten 
művelt közösség összetartó ereje, amit az 
önkéntes tűzoltó szervezetek a megyében 
az 1890-es évek óta folytatnak és a polgár-
őrök pedig az elmúlt évtizedekben.

Számtalanszor találkozom veletek ese-
ménybiztosításnál, vagy közlekedési bal-
esetnél, s mire ideérnek a tatabányaiak, 
már a helyszínen vagytok és ugyanazzal 
a szakszerűséggel kezditek meg a feladat-
ellátást, mint a hivatásos állomány, hiszen 
a protokoll azonos, s azt gondolom, hogy 
ez a lakosság nem csak szubjektív, hanem 
tényleges biztonságérzetét növelő tudás, 
amivel rendelkeztek, s amit a tényleges 
együttműködéssel a tűzoltó szervezetek 
meg tudtak szerezni. Ezeket az eszközö-
ket használjátok minél kevesebbszer, de 
ha szükségessé válik, akkor tudjuk, hogy 
nagyszerű kezekben van és tudjuk, hogy a 
mentésben résztvevő hivatásos szervezetek 
munkáját tudjátok könnyíteni, gyorsítani 
és támogatni, amit nem lehet elégszer 
megköszönni.

Istenünk Szent Flórián közbenjárására 
áldd meg tűzoltóinak és adj erőt nekik 
az életek, vagyontárgyak és a természet 
megmentésére. Add, hogy a leggyengébb 
kiáltását is meghallják, gyorsan és hatéko-
nyan oltsák el a lángokat, és szolgálatukkal 
testvéreiknek őrzői legyenek! – Az eszközök-
re és az önkéntes tűzoltókra, polgárőrökre 
Visnyei László plébános osztott áldást, ame-
lyért dr. Kancz Csaba főispán beszédében 
külön köszönetet mondott, hiszen – ahogy 
fogalmazott – talán ez a legfontosabb: a 
veszélyek között, baleseteknél, tűzkároknál 
segítők ne sérüljenek meg. A hivatásos és 
az önkéntes állomány is úgy segít máso-
kon, hogy adott esetben a saját életüket 
is kockára teszik. 

Sári Ákos Donát tűzoltó ezredes, a Ko-
márom – Esztergom Vármegyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság igazgatója 
elmondta, hogy a vármegyében a tűzoltó 
egységek több mint 3 ezer tűzesetnél 
avatkoznak be évente átlagosan, abból 

500 alkalommal az önkéntes egyesületek 
is a segítségükre vannak a munkálatok-
ban. 37 önkéntes egyesület található a 
vármegyében, abból 20 úgynevezett 1-es 
kategóriás, ahogy a környei is. A környei 
egyesületről elmondható, hogy nem csak 
a tűzoltásban és műszaki mentésben segíti 
a hivatásosok munkáját, amivel a lakos-
ság biztonságához hozzájárul, hanem 
nagyon sok lakosságfelkészítést tartanak a 
fiatalok körében, iskolákban megjelennek, 
nemcsak Környén, a környező települé-
seken is és nagyon fontos tűzmegelőzési 
tevékenységet is folytatnak. Ez is nagyon 
fontos, hiszen – azt gondolom – az a leg-
jobb káresemény, ami meg sem történik, 
illetve fel tudjuk rá készíteni a lakosságot. 
Ezek az eszközök is ezt a célt szolgálják – 
hangzott el az igazgatótól.

Az eseményen Környe Község Önkor-
mányzata nevében Beke László polgár-
mester a Környei Polgárőr és Önkéntes 
Tűzoltó Egyesületben végzett kiemelkedő 
munkájáért emléklap és ajándéktárgy juta-
lomban részesítette Murcsik Zsolt önkéntes 
tűzoltót, gépjárművezetőt, majd Popovics 
Milán tartott beszámolót. Ebből – a többi 
között – kiderült, hogy tavaly a korábbi 
évekhez képest megháromszorozódott a 
szabadtéri tüzesetek száma, három ember-
életet követelő közúti baleset történt és tíz 
feletti súlyos sérüléssel járó. A járőrszolgála-
toknak köszönhetően belterületen egyetlen 
betörés sem volt, az ipari övezetben kettő, 
illetve egy esetben hétvégi ház feltörése 
történt. A mindennapi szolgálatteljesítés 
közel 900 órával múlta felül a korábbi évet, 
tavaly a polgárőrök mintegy 9 ezer órát tel-
jesítettek, ebből 767 órát rendőrrel közösen 
rendezvénybiztosítás, illetve közlekedési és 
közbiztonsági anomáliák elhárítása során. 
Az önálló szolgálatteljesítés óraszáma 
6.200, a külterületi 1.900 volt.

Az önkéntes tűzoltók 106 riasztást kaptak, 
ebből 42 esetben műszaki mentésre, 45 
alkalommal pedig tűzesetre. Mentőszerve-
zetként hivatásos és önkormányzati tűzoltók 
közreműködése nélkül 156 alkalommal, 
valamint a települési mentőcsoport tag-
jaként egyszer avatkoztak be. A teljesség 
igénye nélkül az év fontosabb eseményei: 
nyitott szertárkapuk napja, Megyei Szent 
Flórián nap, ahol Eőri Balázs díjat vehetett 
át községünk polgármesterétől munkája 
elismeréséül, hagyományos Mikulás napi 
prevenció, helyi önkormányzati és civil tár-
sadalmi és kulturális események, rendezvé-
nyek. A térség 44 helyszínén (iskola, óvoda, 
falunap, gyereknap) tartottak prevenciós 
foglalkozásokat. 

Tűzoltási és műszaki mentési felszerelések 
közül 8 garnitúra tűzoltó védőruházatot, 
15 pár műszaki mentő kesztyűt, szellőztető 
ventillátort, akkumulátoros orrfűrészt és 
sarokcsiszolót, 1 darab 32 és egy 10 tonnás 
vontatókötelet és egyéni védőeszközöket 
szereztek be, a Magyar Falu Program Civil 

Rendőrség Napja elismerésekkel
A környei Művelődési Házban tartot-
ta május 2-án a Komárom-Esztergom 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság a 
Rendőrség Napja alkalmából ünnepi 
állománygyűlését, melyet a szervezet 
és a vármegye elöljárói mellett számos 
települési polgármester is megtisztelt 
jelenlétével.

A z eseményen, melyet a Vackor 
Óvoda és Bölcsőde kamarakórusa 
színesített ünnepi műsorával, Beke 

László polgármester George Bernard Shaw 
gondolataival köszöntötte a jelenlévőket: 
Az élet igazi öröme: elhasználódni egy 
célért, amelynek nagyszerűségét mi ma-
gunk ismertük föl, és teljesen megőrlődni, 
mielőtt még a szemétdombra hajítanának 
bennünket: hogy természeti erő lehessünk, 
ne pedig szenvedésekből és fájdalmakból 
összerótt, önző ember, aki panaszkodik, 
mert a világ nem annak szenteli magát, 
hogy őt boldoggá tegye.

Szent György napján valamennyi rendőr 
részesülhet abból a figyelemből, ame-
lyért megdolgoztak. Ma előttük hajtunk 
fejet. A munkájuk nélkül mindaz, ami egy 
egészséges és biztonságos társadalom 
alapját képezi, elveszne. A rendőrségnek, 
mint szervezetnek és az egyének által 
elért eredményekhez, kimagasló szakmai 
tevékenységükhöz szívből gratulálok, fele-
lősségteljes feladataik ellátásához további 
kitartást, hivatástudatot, s legfőképpen jó 
egészséget kívánok – fogalmazott.

Az ünnepi esemény 81-en vehettek át 
kiemelkedő feladatellátásukért a rendőr-
ségtől, településvezetőktől és szervezetektől 
elismerést. Beke László Szent György Napja 

alkalmából elismerésben és jutalomban 
részesítette Bartis Gábor r. főtörzszászlóst. 
A körzeti megbízott az elmúlt esztendő-
ben elnyerte az „Év Körzeti Megbízottja” 
elismerést, akkor balesete miatt nem vett 
rész az ünnepségen, így idén vette át 
Boross Zoltán László r. ezredes rendőrségi 
főtanácsos, címzetes egyetemi docens, 
rendőrfőkapitánytól. 

Bartis Gábor 1996. október 1-től látja el a 
körzeti megbízotti teendőket Környén, a hi-
vatása gyakorlásából fakadó közbiztonsá-
gi, bűnmegelőzési és bűnüldözési felada-
tok mellett az élet szinte minden területén 
számíthat rá mind az önkormányzat, mind 
az itt működő szervezetek, mind a lakosság. 
Nagyon magas színvonalon gondoskodik a 
több száz fős önkormányzati rendezvények, 
nemzeti ünnepek zavartalanságának biz-
tosításáról, az évi 6-7 ilyen esemény mellett 
az egyház is számíthat részvételére, koordi-
nálására a vallási programoknál, például 
körmeneteknél. 

Napi szinten tartja a kapcsolatot az ön-
kormányzattal, szorosan együttműködik 
a Környei Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó 
Egyesülettel, a falu közterület felügyeleté-
vel, rendszeresen segíti a horgászellenőrök 
tevékenységét, amiért a szervezetek már 
több alkalommal kifejezték számára a 
köszönetüket.  

Az iskola és óvoda melletti parkolókban 
személyes jelenlétével is segíti a gyerekek 
biztonságos eljutását az intézményekbe, 
valamint a főutakon történő átkelésüket, 
amely rendkívül fontos az itt élő kisgyer-
mekes családok számára, hiszen a falun 
naponta 20 ezer jármű halad át. Mindezek 
mellett rendszeres résztvevője, előadója a 
két gyermekeket oktató, nevelő intézmény 
közbiztonsággal, közlekedésbiztonsággal 
kapcsolatos programjainak. 

Helyi katasztrófavédelmi helyzetekben 
(árvíz, földrengés, rendkívüli hóvihar) 
aktív részese a szükséges intézkedések 
meghozatalának és végrehajtásának, a 
bajbajutottak mentésének. Szabadide-
jében is azonnal a környeiek rendelke-
zésére áll, amennyiben segítségre van 
szükségük. A világjárvány idején várat-
lanul új helyzettel szembesült a lakosság, 
a helyhatóság. A pandémia időszaka 
alatt fontos szerepet töltött be a körzeti 
megbízott a korlátozó intézkedések be-
tartatása terén.

Az elismerés indoklása szerint Bartis Gá-
bor r. főtörzszászlós a munkáját rendkívül 
magas szakmai színvonalon látja el, embe-
riességből, segítőkészségből példát mutat, 
a környei közösség egyik legaktívabb tagja, 
jelenléte, tevékenysége biztonságérzetet 
nyújt az itt élők számára.

Alap részeként egy Weber Rescue akkumu-
látoros feszítővágó mentőszerszám szettel 
gazdagodtak.

Az elnök zárásul köszönetét fejezte ki az 
állampolgároknak a feladataikat érintő 
együttműködésért, bizalomért, Magyar-

ország Kormányának, Környe Község Ön-
kormányzatának, a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat Környének, a polgármes-
teri hivatal munkatársainak, a vármegyei 
rendőrhatóságnak és a katasztrófavédelmi 
igazgatóságnak, a BM Országos Katasztró-

favédelmi Főigazgatóságnak, a Komárom-
Esztergom Vármegyei Polgárőr és Tűzoltó 
Szövetségeknek, valamint a gazdasági 
szervezeteknek és magánszemélyeknek az 
együttműködésért és az egyesület műkö-
déséhez nyújtott pénzügyi támogatásáért.
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Dalos találkozó generációk összekapcsolódásával

„Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrája egy-kettő-
re elpárolog, ha minden nemzedék újra, meg újra meg nem 
szerzi magának.” – Kodály Zoltán gondolata jegyében nyitot-
ta meg május 4-én a környei Művelődési Házban Tirhold Kár-
men elnök a Német Nemzetiségi Önkormányzat Környe és a 
Német Nemzetiségi Dalkör által szervezett Tavaszköszöntő 
dalos találkozót, majd így folytatta gondolatait: tradícióink 
egyszerre kapcsolódnak a múlthoz és a legősibb gyökerek-
hez, a jelenben teljesednek ki, ugyanakkor a jövőbe mutatva 
a megmaradás zálogát jelentik. A tradíciók ápolása össze-
kapcsolja a fiatalokat és az idősebbeket, közösséggé ko-
vácsol, mert a hagyományok nem múzeum falai közé valók, 
azok megélése, ápolása a közösség erejét növelik.

A generációk összekapcsolódásának és a kultúra megszer-
zésének gyönyörű példájaként léptek elsőként színpadra 
a Környei Hagyományőrző Német Nemzetiségi Gyer-

mekcsoport tagjai, akik minden fellépésükkel mosolyt csalnak 
az arcokra és jelentik a reményt a folytatásra, hogy az idősebb 
hagyományőrzők nem dolgoztak hiába. 

A folytatásban érkezett a Gánti Dalkör, akik 2017-ben, a kitele-
pítési 70. évfordulóján már megtapasztalhatták a szíves környei 

vendéglátást, majd saját gyűjtésű dalokkal örvendeztették meg 
a vendégeket a Tarjáni Német Nemzetiségi Dalárda tagjai. Őket 
követte az 1989-ben alakult Szári Német Nemzetiségi Dalkör, amely 
fennállása alatt két CD-t is készített a szári gyűjtésű sváb dalaikból, 
valamint egyet karácsonyi egyházi énekekből.

A 2013-ban alakult környei Schwung Tanzgruppe szinte berob-
bant a színpadra, és már az első perctől taps kísérte a táncaikat. 
A tánccsoport célja a hagyományőrzés mellett, hogy a szürke 
hétköznapokban vidám örömteli órákat varázsolhassanak a pró-
bák során maguk, és a fellépések révén a közönség számára, s 
egyáltalán nem utolsó sorban, hogy aktívan bekapcsolódjanak 
a falu kulturális életébe.

A rendezvényt hagyományosan a házigazdák, a Környei 
Német Nemzetiségi Dalkör zárta, amely tavaly ünnepelte 
fennállásának 30. évfordulóját. A környei dalokat a kezdetektől 
gyűjtik, de szívesen tanulnak a környékbeli német dalköröktől is. 
A csoport jelenleg 15 főt számlál, ezért a találkozón is invitálták 
mindazokat, akik szeretnének velük együtt énekelni, egy vidám 
csapathoz tartozni.

A színpadi produkciók után a program hagyományosan fehér 
asztal mellett ízletes vendéglátással folytatódott, majd a Vértes 
Express húzta a talpalávalót.
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